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Bílovecký
zpravodaj

Otevíráme Muzeum v Bílovci! 
Pondělí 13. října 2014 v 16 hodin



Prvňáci zahájili školní rok v kapli – ZŠ Komenského Prvňáci zahájili školní rok v kapli – ZŠ TGM

Na ulici Jeremenkova vzniknou nová parkovací místa

Parčíku v Nových Dvorech revitalizace prospěla Nová herní plocha v MŠ na Zahradní ulici

Kolem ZŠ TGM vyrostl přes prázdniny nový plot Oprava zámku pokračuje  
– v září byla dokončena nová fasáda

Nové Integrované výjezdové centrum na ulici Jeremenkova
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řejných schůzích, bezplatný Zpravodaj do  každé domácnosti, 
služba „CHCI UPOZORNIT“, facebook, informační SMS zprávy 
atd. Zavedení předplatného na kulturní akce mělo za cíl přizvat 
ještě více z Vás na různá divadelní a hudební představení, zpo-
platnění vstupu na Odřivousovy slavnosti jistě odradilo naru-
šovatele dobré zábavy od účasti na této nejvýznamnější oslavě 
našeho města.
Co vnímám jako těžké rozhodnutí? Patrně jedním z nejtěž-
ších rozhodnutí během uplynulých čtyř let pro mne osobně 
bylo rozhodování o změně ve vedení městem zřizovaných zá-
kladních škol. Jsem velmi rád, že se do vedoucích funkcí těchto 
příspěvkových organizací dostali lidé, kteří si uvědomují, že pro 
vytvoření ideálních podmínek pro vzdělávání našich dětí je za-
potřebí motivovaný, dobře fungující a vzájemně komunikující 
tým pedagogů i nepedagogických pracovníků. Lidé, kteří mají 
snahu spolupracovat, dobře fungovat a posouvat úroveň vzdě-
lávání stále výš.
Čeho si velmi vážím? Život v našem městě však není tolik o in-
vesticích jako především o lidech, kteří v něm žijí. Mám na my-
sli aktivitu a iniciativu těch lidí, kteří věnují část svého volného 
času k obohacení života ostatních - ať dětí či dospělých. Jsem 
nesmírně rád, že je Vás v  Bílovci a  v  místních částech tolik, 
kterých si za to velmi vážím. S mnohými jsem měl možnost se 
poznat a popovídat si. Vždy jsem se snažil najít čas takové spo-
luobčany ocenit, podpořit a upřímně jim poděkovat. Věřím, že 
ve svém úsilí budou i nadále pokračovat.
Vážení spoluobčané,
ve dnech 10. a 11. října se konají komunální volby. Budete tak 
mít příležitost opětovně si zvolit patnáct svých zástupců ve ve-
dení města. V letošním roce budete rekordně vybírat z devíti 
kandidujících uskupení. Ze dvou politických hnutí – ANO 2011 
a PRO Sport a zdraví. Z jednoho sdružení politické strany SNK 
Evropští demokraté a nezávislých kandidátů s názvem SDRU-
ŽENÍ NEZÁVISLÝCH. Z pěti politických stran ODS, ČSSD, KSČM, 
KDU-ČSL a TOP 09 a z jednoho nepolitického sdružení nezávis-
lých kandidátů s názvem BÍLOVECKÁ PATNÁCTKA. Věřím, že 
na jednotlivých kandidátkách budou lidé, kteří chtějí pro město 
pracovat, mají je rádi a v případě svého zvolení neodstoupí! Vo-
liči si takové jednání nezaslouží!
Moc bych si přál, aby byli zvoleni především lidé, kteří mají ná-
zor, kteří nehájí jen své osobní zájmy, jsou pracovití a budou pro 
rozvoj našeho města přínosem. Všichni zde přece chceme spoko-
jeně a plnohodnotně žít, vychovávat své děti i důstojně stárnout.
Závěrem bych velmi rád poděkoval všem svým kolegům 
z Městského úřadu Bílovec za skvělou práci, kterou vykonávají 
s plným nasazením, a nebojí se nových podnětů a změn. Rád 
bych také poděkoval své rodině, přátelům a  Bílovecké pat-
náctce za podporu, bez které by bylo těžké překlenout některé 
překážky. Děkuji také především Vám, občanům našeho města, 
za projevenou důvěru, které si nesmírně vážím.
Milí spoluobčané,
chci věřit, že jsme Vás společně s mými kolegy ve vedení města 
nezklamali. 

Vážení a milí spoluobčané,
před čtyřmi lety jsem byl 
postaven před nelehké roz-
hodnutí přijmout nabídku 
na  funkci starosty města 
a pokusit se navázat na vel-
mi dobrou práci předcháze-
jícího vedení. Věděl jsem, že 
se jedná o závažný úkol, ale 
věřil jsem v  pomoc a  opo-
ru lidí kolem sebe. Tuto 
jsem především potřeboval 
po svém nástupu do kance-
láře, která zela prázdnotou 

informací, kontaktů a já jsem musel spoustu věcí dohledávat. 
Měl jsem však štěstí na kolegy z městského úřadu, kteří se 
mnou všechny potřebné informace ochotně sdíleli. Tak za-
čalo období kolegiality, poznávání se a  budování vzájemné 
důvěry. Jedním z mých prioritních cílů bylo ustoupit od glo-
rifikace osoby starosty města. Velmi jsem si přál, aby řízení 
a vedení města bylo vnímáno jako týmová práce, která vychá-
zí z potřeby využití schopností všech členů jak rady města, 
tak i zastupitelstva či jednotlivých výborů a komisí.
Co jsem v začátcích vnímal jako svou výhodu? Jako svou 
hlavní výhodu při nástupu do  funkce starosty jsem vnímal 
svou nezávislost. A to nejen politickou, ale také ekonomickou 
a osobní. Mou ambicí nebylo vykonávat funkci starosty města 
s ohledem na to, abych „vydržel“ co možná nejvíce volebních 
období. Chtěl jsem pracovat pro rozvoj města, jeho občany 
a rozhodovat se tak, jak jsem cítil, že je to správné a morální. 
Nikdy jsem se nerozhodoval podle toho, abych se někomu za-
líbil. Vždy jsem zastával názor, že si za svým jednáním stojím, 
a mé postoje se s uplynulým časem nezměnily.
Co vše se za čtyři roky změnilo? Pokud bych měl rekapitu-
lovat události posledního volebního období, domnívám se, 
že můžeme být na svou práci a naše město hrdi. Podařilo se 
zrealizovat mnoho zajímavých investičních záměrů od rozší-
ření parkovacích kapacit u  panelových domů, přes výstavbu 
volnočasových zařízení pro naše děti, až po rekonstrukci pa-
mátek, škol, chodníků či revitalizaci městských parků a zele-
ných ploch. Město Bílovec proinvestovalo 267 mil. Kč, přičemž 
137 mil. Kč se nám podařilo zajistit z nejrůznějších dotačních 
zdrojů. Zajisté nejvíce potěšujícím faktem je skutečnost, že za-
dluženost města se oproti roku 2010 snížila o 11 mil. Kč a měs-
to nemuselo čerpat žádný nový úvěr. Prodej majetku města byl 
snížen z 34 mil. Kč na 9 mil. Kč. Jsem si vědom, že také díky 
Vám, občanům, klesly náklady na likvidaci odpadu z 8,5 mil. Kč 
na 6 mil. Kč. Zavedením elektronických aukcí na výběr zhotovi-
telů investičních akcí jsme pak ušetřili další 4 miliony.
Co považuji za  úspěch? Osobně za  velký úspěch považuji 
několik věcí. Určitě mezi ně patří zrušení hazardu v Bílovci, 
dále to, že nevznikla žádná nová ubytovna pro nepřizpůsobi-
vé občany, vznik Integrovaného výjezdového centra a samo-
zřejmě oživení dění na bíloveckém zámku. Věřím, že jste také 
zaznamenali snahu o  ještě lepší, otevřenější a  intenzivnější 
vzájemnou komunikaci – čtvrtletní společná setkání na ve-
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Volby do Zastupitelstva  
města Bílovec se uskuteční

v pátek dne 10. října 2014

od 14.00 hodin do 22.00 hodin, 

v sobotu dne 11. října 2014

od 08.00 hodin do 14.00 hodin.

Bližší informace k volbám a volebním okrs-

kům získají voliči na www.bilovec.cz a záro-

veň jim budou doručeny do jejich poštovních 

schránek společně s hlasovacími lístky.

Soutěžíme s Bíloveckým zpravodajem
V minulém čísle Zpravodaje jsme Vás oslovili s otázkou –„ko-
lik váží jeden lustr v Domě kultury Bílovec“? Lustry v té době 
byly váženy, protože probíhala jejich repase a rekonstrukce 
mechanismu jejich zavěšení. Správná odpověď zní: 1 lustr 
váží 166 kg.
Jediným, kdo si tipnul a sdělil nám svou odpověď, byla opět 
Nikol Mitášová. Tato žákyně ze ZŠ Komenského nám v mi-
nulém měsíci se svým kamarádem ze školy, podotýkám opět 
jako jediní, odpověděli na soutěžní otázku - „kolikže máme 
zámeckých schodů“.

Nikol Mitášová odhadla jeden lustr na  250 kg. Vzhledem 
k tomu, že byla jediná, byla tudíž i nejblíž správné odpovědi 
a dostala od nás malou pozornost.

My se ovšem nevzdáme. Položíme Vám otázku další a za správ-
nou odpověď dostanou tři výherci vstupenky na  koncerty 
Vaška Neckáře a skupiny Neřež, které proběhnou v listopadu 
v bíloveckém Domě kultury.

Naše otázka zní: Bílovecké muzeum oslaví v  roce 2015 
výročí svého založení. O kolikáté výročí se jedná?
Správnou odpověď najdete na  stránkách tohoto vydá-
ní Zpravodaje a  můžete ji odevzdat v  písemné podobě se 
svým jménem a kontaktními údaji (telefon, mejl) v termínu 
do 9. října 2014 v Infocentru na Slezském náměstí v Bílovci. 
Při slavnostním otevření Muzea v pondělí 13. října 2014 vy-
bereme tři výherce. Pokud se této akce zúčastníte a zároveň 
budete vybrán jako výherce, dostanete od  nás jako bonus 
k výhře i tričko.
Těšíme se na Vaše odpovědi. 
Marie Velká

Vyhlídková věž kostela sv. Mikuláše 
v Bílovci má již svého dvoutisícího 
návštěvníka
Stal se jím šestiletý Patrik Vidlák z Ohrady. Věž navštívil spo-
lečně se skupinkou dětí z  MŠ Stará Ves ve  čtvrtek 18. září 
2014 v 10.00 hodin.
Věž kostela sv. Mikuláše byla zpřístupněna jako vyhlídková 
v srpnu 2013. Je otevřena sezonně od května do září.

Město Bílovec zve prodejce 
na Martinský trh
Úterý 11. listopadu 2014, Bílovec, Slezské náměstí
Objednávky prodejních míst a  bližší informace: Lenka No-
váková, odbor kultury a  sportu, Slezské náměstí 1, tel.: 
778 527 261

Kalendář akcí na bíloveckém webu
Najdete zde již celou plesovou sezonu v našem Domě kultu-
ry a zároveň další akce i  jiných pořadatelů, od malých akcí 
a akciček až po ty větší, jako je například Den města 2015. 
Vše, co vás zajímá, najdete na www.bilovec.cz. Mrkněte tam.

Předváděcí akce
Vadí Vám přetrvávající znepokojivá situace v oblasti předvá-
děcích akcí? 
Město Bílovec spolu s  Českou obchodní inspekcí Ostrava 
pořádá pro seniorskou veřejnost besedu o předváděcích ak-
cích, kde v řadě případů dochází k agresivním nebo klama-
vým obchodním praktikám.

Beseda se uskuteční ve středu dne 8. 10. 2014 ve 14.00 
hod. v  budově Gymnázia Mikuláše Koperníka v  Bílovci 
(v místnosti klubu seniorů).

Vedení města a pracovníci ČOI Ostrava se těší na Vaši účast 
a dotazy k danému tématu.
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Městská policie Bílovec
Jízda po chodníku
Zákon o provozu na pozemních komunikacích č. 361/2000 Sb. 
definuje, že cyklista je řidič nemotorového vozidla, a  určuje, 
mimo jiné, pravidla pro provoz jízdních kol. Cyklista musí užít 
k jízdě cyklostezku. Pokud se v místě cyklostezka nenachází, je 
povinen užít pravý okraj pozemní komunikace. Jízda po chod-
níku je zakázána s výjimkou cyklisty mladšího 10 let. 

Proto se také strážníci zaměřují na  chování cyklistů, zvláště 
v  centrum města, kde se občasně setkávají s  jízdou v  proti-
směru nebo po  chodníku. Zatím poslední pokutu si vyjezdil 
po chodníku 17letý mladík z Bílovce. Bylo to pouze za 200 ko-
run, přesto budeme pevně věřit, že pokuta byla v tomto případě 
výchovná a s tímto cyklistou se na chodníku už nesrazíme. Jen 
připomínám, že plocha náměstí není určena pro provoz vozi-
del, ale pouze chodcům, z čehož vyplývá, že cyklista jen pěšky.

Další srna zachráněna
Nám, kteří nejsme myslivci, připadá, že volně žijící zvěře je 
málo. Proto nám není nikdy lhostejné, když se zvěři děje křivda. 
Jednou naleznou strážníci srnku uvězněnou v autě a nedávno 
se nám podařilo, ve spolupráci s občany, nalézt srnku uvězně-
nou v oplocení. I této pomohl strážník na svobodu. 

Klopýtnutí
Strážník byl svědkem upadnutí 78leté seniorky na chodníku. 
Při pádu se zranila v obličeji. I přes její bagatelizování zraně-
ní tuto naložil do služebního vozidla a přepravil do nemocni-
ce Bílovec, kde jí byla poskytnuta odborná péče. Po ošetření 
již zklidněnou odvezl domů.

Psi
Pohyb psů ve  městě je upraven Vyhláškou města č. 1/2007. 
V tomto dokumentu se částečně omezují práva psů a jejich vodi-
čů, zvláště pak volný pohyb psů. Pes v Bílovci a místních částech 
musí být vždy na vodítku. Pokud pes není veden na vodítku, musí 
mít nasazen náhubek. Rovněž se ve vyhlášce uvádí, kde je volný 
pohyb psů povolen a jsou tam vyjmenovaná i místa, kde je pohyb 
psů zakázán. Jsou to zvláště dětská hřiště. Cílem těchto omezení 
je ochrana zdraví lidí, jiných zvířat, majetku.

Za absolutní ignoraci považujeme případ 63leté ženy z Bílov-
ce, která nechala úmyslně svého psa volně pobíhat za jejího 
bystrého dozoru po dětském hřišti, kde si pes po vydatném 
běhání hustě ulevil. Což neuniklo kameře a  paní neunikla 
pokutě. Místo musela uklidit.

Hluk v neděli
Vyhláška města č. 2/2011 zakazuje o nedělích některé činnos-
ti na území města, při nichž vzniká hluk. Takové sekání trávy 
je sice dnes běžná téměř chalupářská činnost, ale i tato spadá 
do  zákazu o  nedělích. Nefungují výmluvy, že jsem celý týden 
na cestách nebo jsem „z daleka“. V takovém případě lze pouze 
doporučit zajistit si tuto činnost jinak, například sekat jiný den, 
nebo si objednat službu, která trávu poseče za vás. 

Přemístění zastávky
Ve Staré Vsi došlo na základě žádosti autobusové přepravy 
k  přemístění zastávky z  místa „U  Madzie“ blíže k  Bílovci, 
ke křižovatce na Ohradu. Jako důvod přepravní firma uved-
la, že zde vlivem stavebních prací došlo k omezení prostoru, 
kde řidiči autobusu nemohli bezpečně manévrovat. Krajský 
úřad jejich žádosti vyhověl.

Městská policie Bílovec, Slezské náměstí 1, 74301 Bílovec, 
telefon: 556 411 450, 556 414 206, fax: 556 411 450, mobil: 
(T-mobile) 608  25  25  35, e-mail: mest.policie@bilovec.cz., 
http://mestskapoliciebilovec.kyklop.cz
Pavel Kudela, velitel Městské policie Bílovec

Policie České republiky, Obvodní oddělení
Pivovarská 13, 743 01 Bílovec
tel.: 974 735 701, 556 410 834, mobil: 723 034 963
bilovec@mvcr.cz 

Policejní střípky
V  období od  16. 8. 2014 do  15. 9. 2014 policisté zdejšího 
OO  PČR v  Bílovci při silničních kontrolách zjistili 1 řidiče 
motorového vozidla, který řídil motorové vozidlo, ačkoli 
není vlastníkem příslušného řidičského oprávnění.

Čtyřiadvacetiletý muž dne 8. 8. 2014 v době od 23:12 hodin 
do 23:16 hodin, v prostorách restaurace Sportbar v Bílovci 
na Slezském náměstí, v podnapilém stavu agresivně slovně 
napadal přítomné hosty vyhrůžkami o  ublížení na  zdraví 
a  vulgárními nadávkami, následně  pak při odchodu z  re-
staurace v agresi údery pěstmi a kopanci poškodil zařízení 
restaurace a domu, ve kterém se restaurace nachází. Způso-
bil poškozenému celkovou škodu okolo 18.000, -Kč. Svým 
jednáním se dopustil přečinu výtržnictví podle § 358 odst. 1 
trestního zákoníku a přečinu poškození cizí věci podle § 228 
odst. 1 trestního zákoníku s  následným odpovídajícím po-
trestáním za své jednání.

Policisté zdejšího OO PČR v Bílovci v uvedeném období mimo 
jiné také zajistili třicetiletého muže jako pachatele krádeže 
149, 8 litrů motorové nafty, kterou odcizil době od 20:45 ho-
din do 23:00 hodin dne 31. 8. 2014 ze zaparkovaného pra-
covního stroje CAT 312 B LGP vedle areálu bývalého JZD. Pak 
přestřihl pletivo oplocení areálu, kde si připravil 31 kusů 
plastových barelů u  dalších pracovních strojů, ze kterých 
již nic neodcizil z  důvodu zadržení na  místě policisty PČR 
Bílovec. Způsobil poškozením celkovou škodu ve  výši oko-
lo 7.000, -Kč., přičemž se svým jednáním dopustil přečinu 
krádeže podle § 205 odst. 1 a, b) trestního zákoníku, dílem 
dokonaným a nedokonaným, a spisový materiál v dané věci 
byl následně po zadokumentování předán příslušným orgá-
nům k jeho potrestání.
nprap. Bc. Lukáš Smuda, 
npor. Bc. Jaroslav Švabík
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Město Bílovec vás zve 
k slavnostnímu otevření 

MUZEA v Bílovci.
Pondělí 13. října 2014 

v 16.00 hodin

Muzeum v Bílovci bude otevřeno!

V říjnu t. r. dojde k otevření 
bíloveckého muzea, které bylo 3 roky 
uzavřeno z důvodu rekonstrukce.

Historie
Snaha o  zachování dokladů historického vývoje Bílovce 
po vzoru ostatních, především větších měst, našla své uplat-
nění i při založení muzea v Bílovci. Po roce 1896, kdy se Bílo-
vec stal sídlem okresní politické správy, jevila se tato snaha 
jako zcela logická. Aby bylo možné muzeum otevřít, bylo ov-
šem zapotřebí napřed shromáždit a potom uspořádat sbírky. 
To je vždy záležitost nesmírně pracná a časově náročná. Ze-
jména pokud se jedná o písemné, tedy archivní materiály. 

V Bílovci, na počátku 20. století městě převážně německém, 
se chopili tohoto úkolu učitelé Franz Wolf a Leo Benzig. Ko-
lik úsilí a  času museli věnovat shromažďování exponátů, 
které byly většinou v soukromém držení, nebo se povalova-
ly po půdách či sklepích, si lze dnes jenom těžko představit. 
Nepřekvapí proto, že práce s tím spojené trvaly přes 20 let. 
Materiály byly ukládány a uspořádány v zámku Sedlnických. 
V roce 1920 pak byly zpřístupněny veřejnosti. V roce 1925 

byly nově uloženy v budově čp. 691 na Zámecké ulici, která 
plnila původně úlohu správní budovy panství Sedlnických. 
Tento barokní měšťanský dům s mansardovou střechou, po-
stavený v létech 1767-69, je sídlem muzea dodnes. 
Když tedy 30. května 1925 byla budova muzea slavnostně 
otevřena, mělo muzeum již bohaté sbírky a také uspořádaný 
městský archiv. Sbírky dokumentovaly dějiny města, zejmé-
na pak řemeslnou výrobu, cechovní organizaci a národopis. 
Byly v nich i exponáty geologické, archeologické, zbraně, ob-
razy a fotografie. Správcem (kustodem) byl ustanoven učitel 
Emil Jelonek, jinak také kronikář města. 

Pak přišla osudná léta Mnichova, 2. světová válka, porážka 
fašismu a opětovné připojení Bílovce k ČSR. Bohužel v pře-
vratových dnech roku 1945 došlo k poškození budovy, k roz-
kradení a zničení části muzejních sbírek. Odcizeny byly ze-
jména sbírky mincí, bankovek a poštovních známek. Zloději 
využili skutečnosti, že budova byla nějakou dobu zcela pří-
stupná komukoliv.

Správci obnoveného muzea byli postupně Jan Hanák (1945-
1948), Zdenko Kupka (1951-1954), Jaroslav Bakala (1956-
1957) a Marie Málková (1957-1960). Na činnosti muzea se 
také podíleli postupně Jiří Vokřínek, Jaroslav Kafka, Václav 
Vajda a Stanislav Sláma, který byl posledním muzejním pra-
covníkem (do  r.  1966). Muzeum tvořilo zázemí vlastivěd-
ného časopisu Bílovecko, který v letech 1957-1960 vydával 
Okresní národní výbor v Bílovci. Jeho redaktory byli profesi-
onální historici Milan Myška a Jaroslav Pleskot.

Mezitím byl v roce 1960 zrušen okres Bílovec a muzeum s ná-
zvem okresní přestalo existovat. V roce 1963 se stalo součástí 
Okresního muzea Novojičínska, jehož pokračovatelem je dnes 
Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace. V  této sou-
vislosti byl městský archiv přemístěn do archivu okresního. 
Kromě Bílovce byla pozornost pracovníků nově vytvořeného 
okresu nyní zaměřena i na  jiné, z hlediska zejména turistic-
kého ruchu atraktivnější oblasti okresu: Nový Jičín, Štram-
berk, Kopřivnici, Příbor, Fulnek, Hodslavice, Kunín, Hynčice. 
V tomto období nebyly sbírky obohacovány o nové exponáty. 
Výjimkou bylo pouze období, kdy v čele Okresního vlastivěd-
ného muzea stál PhDr. František Schwarz, bítovský rodák, kte-
rý před tím působil na Gymnáziu v Bílovci, potom nejnovější 
období, kdy byly získány do sbírek výrobky továrny Massag 
a etnografické sbírkové předměty. 

Důsledkem výše zmíněného stavu bylo to, že některé cenné 
exponáty byly z obavy před odcizením převezeny do Nového 
Jičína. Obavy to byly ostatně opodstatněné, protože do budovy 
bíloveckého muzea bylo dvakrát v 90. letech minulého století 
provedeno vloupání a řada věcí, především část sbírky cechov-
ních cínů a popravčí meč města Bílovce ze 17. století, odcizena. 
Poté byla provedena instalace zabezpečovacího zařízení. 

Expozice muzea byla v roce 1990 reinstalována novými ex-
pozicemi dějin města, vybavením zámku Sedlnických, vývo-
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jem bíloveckých cechů, selskou jizbou a  expozicí větrných 
mlýnů na Bílovecku.
V následujícím období bylo muzeum navštěvováno především 
školní mládeží a návštěvníky města. Pořádaly se v něm i výsta-
vy a besedy. Bohužel pokračovala celková stavební devastace 
budovy, především působením půdní vlhkosti a dřevomorky. 
Proto bylo v roce 2007 rozhodnuto přikročit k rekonstrukci 
budovy a vytvoření nových expozic.

Současnost
Nejnovější instalace v  roce 2014 přinese nové uspořádání 
expozic s  dějinami města Bílovce, textilní výroby, zámku 
Sedlnických, správy bíloveckého panství a  expozici výroby 
bývalé továrny Salcher, poté Massag. Tato expozice bude vy-
bavena audiovizuálními prostředky. Pro potřeby veřejnosti 
zde bude sloužit i výstavní a přednáškový sál. 

Celková rekonstrukce muzea, která probíhala v těsné tech-
nické i odborné součinnosti s Muzeem Novojičínska od lis-
topadu 2011 do srpna 2014, s finančními náklady 19,9 mil. 
Kč, byla podpořena rámci Regionálního operačního progra-
mu NUTS II Moravskoslezsko. Dotace činila 92,5 % uvede-
né částky. Spočívala především v záchovné údržbě budovy, 
která je od roku 1958 na seznamu chráněných nemovitých 
kulturních památek. 
Do objektu bude přestěhováno Turistické informační cent-
rum. Toto bylo jednou z podmínek získání dotace na opravu 
objektu.

Přejme bíloveckému muzeu, které v roce 2015 oslaví 90 let 
svého trvání, příznivý start do dalšího období své existence.
 Z. Kuchta 

Informační centrum Bílovec – změna 
sídla a provozu!
Turistické informační centrum bude od 14. 10. 2014 přemís-
těno do nově zrekonstruovaného muzea v Bílovci na ul. Zá-
mecká 691. Slavnostní otevření celého objektu proběhne 
v pondělí 13. 10. 2014 v 16.00 hodin.
Provozovatelem bude Kulturní centrum Bílovec, příspěvko-
vá organizace, zastoupená ředitelkou Mgr. Evou Ševčíkovou.
Tento městem zřízený subjekt bude vedle muzea provozo-
vat i turistické informační centrum. Provozovna Infocentra 
v objektu radnice na Slezském náměstí v Bílovci bude zruše-
na. Její provoz bude ukončen ve čtvrtek 9. října 2014 v 16.00 
hodin.

V souvislosti s přesunem do muzea dojde i k úpravě doplň-
kových služeb a otevírací doby. 

Turistické informační centrum (TIC) v  objektu muzea 
nabízí:
- informační servis se zaměřením na  turistiku a  cestovní 

ruch

- informační servis občanského charakteru – podnikatelé, 
služby lékaři, jízdní řády, akce kulturní, společenské a spor-
tovní

- prodej pohlednic, suvenýrů, turistických známek a map
- provozování průvodcovské služby na vyhlídkovou věž kos-

tela sv. Mikuláše (květen-září)

Doplňkové služby:
- předprodej vstupenek na kulturní a společenské akce,
- kopírování pro veřejnost,
- prodej parkovacích karet
- přihlášky a  registrace do  systému třídění odpadů – tuky 

a oleje z domácností a plasty, prodej pytlů na plasty

Otevírací doba:
Úterý až neděle 9-12, 13-17 hodin
Pondělí: zavírací den

Tel.: 556 412 266
E-mail: centrum@bilovec.cz, muzeum@bilovec.cz

Ostatní služby, které byly poskytovány v  Infocentru 
na radnici a nebudou se dále v nově zřízeném TIC v mu-
zeu provádět, jsou od 10. října 2014 zajištěny takto:

Ověřování podpisů a listin 
Městský úřad Bílovec, 17. listopadu 411 (v přízemí objektu).

Oddělení správní – přepážka č. 4 a Matrika
Pondělí, středa	 8-11	 12-17
Úterý, čtvrtek	 8-11	 12-14
Pátek	 8-11	 12-13

Odbor kultury a sportu MěÚ Bílovec, radnice – I. patro
Lenka Nováková, tel.: 778 527 261, 
E-mail:lenka.novakova@bilovec.cz
Marie Velká, vedoucí odboru, tel.: 603 852 054, 
E-mail: marie.velka@bilovec.cz

- Plakátování
- Pronájem dřevěných stánků na Slezském náměstí v Bílovci
- Bílovecký zpravodaj – sjednávání a platby za inzerci, pří-

jem příspěvků do Zpravodaje
- Dům kultury Bílovec, krátkodobé pronájmy – výběr ho-

tovosti, pokladní služba
- Hlášení městského rozhlasu – příjem objednávek hlášení 

a platby
- Jarmarky a trhy na náměstí – rezervace prodejních míst
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O stavbě Integrovaného výjezdového centra (IVC), kte-
ré by se mělo nacházet v areálu bývalého záložního ve-
litelského centra civilní obrany, se mluvilo několik let.

V současné době je IVC již hotové. Předpoklad je, že by 
se profesionální hasiči mohli do  objektu nastěhovat 
ještě do konce tohoto roku. Nové centrum přinese ha-
sičům lepší technické a sociální zázemí.

Na otázky Zpravodaje odpovídal npor. Ing.  Jan Něme-
ček, velitel hasičské stanice v Bílovci.

Kdy se začala zvažovat možnost výstavby IVC?
Po roce 2000, kdy Hasičský záchranný sbor Moravsko-
slezského kraje (HZS MSK) dostal převodem do správy 
areál tehdy záložního velitelského stanoviště, se zača-
lo uvažovat, jak tento poměrně rozsáhlý areál využít. 
Tím, že v Bílovci je dislokovaná jednotka HZS MSK, tak 
se jako logické řešení naskýtalo vybudovat pro ni vyho-
vující zázemí v těchto nově nabytých prostorách.

Projekční činnost, která měla za úkol zpracovat studii 
proveditelnosti vybudování nové stanice, byla zaháje-
na v roce 2002. Od samého počátku bylo snahou vybu-
dovat dostatečné zázemí pro všechny složky Integro-
vaného záchranného systému (IZS).

Následně v roce 2003 byla tato studie na čas odložena, 
a to z důvodu nedostatečného finančního krytí projek-
tu. V roce 2009, když se znovu otevřela možnost zahájit 
stavbu, byl celý projekt revitalizován. Projekční úpravy 
budovy byly prováděny především za  účelem snížení 
finanční náročnosti výstavby.

K jakým změnám oproti původnímu záměru došlo? 
V areálu se žádná nová budova nestavěla, zázemí pro 
hasiče i  výjezdovou skupinu zdravotnické záchranné 
služby vznikly přebudováním původních skladů. Ob-
jekt měl být původně proveden jako dvoupodlažní, 
nyní je jednopodlažní. V  objektu zůstalo zázemí pro 
jednotku HZS MSK a je vybudováno i zázemí pro Zdra-
votnickou záchrannou službu Moravskoslezského kra-
je (ZZS MSK). Policie ČR, jako třetí složka IZS, se nyní 
do těchto nových prostor dispozičně nevejde.

V areálu se nachází ještě stará administrativní budova, 
která zatím zůstala v nezměněném stavu. Do budoucna 
se předpokládá její rekonstrukce. V současné době se 
zpracovává studie proveditelnosti a  zvažuje se, že by 
právě tam mohlo někdy v budoucnu vzniknout zázemí 
pro Policii ČR.

Profesionální hasiči budou mít po přestěhování pro svou 
práci výrazně lepší podmínky. Samozřejmostí jsou pro-
story pro očistu standardních zásahových oděvů, nebo 
speciálních oděvů určených pro práci na vodě, příp. pro-
tichemických obleků pro zásah s nebezpečnými látkami. 
Ve stávající stanici jsme si oděvy nemohli řádně ošetřo-
vat a  museli jsme je odvážet k  očistě do  jiné centrální 
stanice.

V hlavní garáži pro zásahovou techniku budou umístě-
ny tři vozy – tzv. „první vůz“, což je vozidlo, které veze 
vodu i vybavení pro dopravní nehody a technické zá-
sahy, dále velkoobjemová cisterna a na třetím stání by 
měla být umístěna záchranná požární plošina.

V  jiné garáži bude zaparkovaný člun, velitelský auto-
mobil a hospodářský automobil.

Další místnost, která na  stávající stanici scházela, je 
mycí box pro očistu techniky. Ten bude na IVC využíván 
společně se zdravotnickou záchrannou službou.

Součástí IVC je rovněž kompresorovna se dvěma kom-
presory. Jeden kompresor bude sloužit pro rozvod 
stlačeného vzduchu do  brzdových systémů vozidel, 
druhý je určen pro foukání tlakových lahví k dýchacím 
přístrojům.

Konečně vznikne i  kvalitní sociální zázemí – sprchy, 
prostory pro chemickou službu a odbornou přípravu. 
Vše bude sloužit nejenom nám, ale také zdravotnické 
záchranné službě a  zázemí pro odbornou přípravu 
budou využívat i okolní jednotky sborů dobrovolných 
hasičů obcí.

Bílovec bude bezpečnější,  
Integrované výjezdové centrum se stává realitou
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V novém IVC budou mít hasiči k dispozici rovněž míst-
nost pro fyzickou přípravu. Každý hasič má totiž bě-
hem služby strávit minimálně dvě hodiny zvyšováním 
své fyzické kondice.

V  celém areálu budou ještě probíhat terénní úpravy. 
Chtěli bychom rovněž opravit hlavní bránu a oplocení. 
Rádi bychom vybudovali solidní zázemí, které by svým 
vzhledem co nejlépe zapadlo do okolní zástavby.

Na  financování projektu IVC se podílel především 
Moravskoslezský kraj, a to v průběhu více let, i proto 
stavba probíhala v několika etapách. Část prostředků 
pocházela také z provozních výdajů HZS MSK. Přesné 
finanční náklady stavby mi zatím nejsou známy, ale po-
hybují se okolo cca 20 milionů Kč.

Určitě tato stavba přinese velký užitek nejenom nám 
jako jednotce HZS MSK, ale i  všem ostatním hasičům 
z  okolí. A  samozřejmě i  občanům Bílovce tím, že zde 
bude nově dislokována výšková technika a  společně 
s námi, hasiči, také výjezdová skupina zdravotnické zá-
chranné služby.

Co si máme představit pod pojmem výjezdová skupi-
na zdravotnické záchranné služby?
Prostory v  Bílovci jsou dimenzovány tak, že by tady 
mohla sídlit posádka rychlé lékařské pomoci, je tady 
zázemí pro lékaře, sestru a řidiče. Součástí garážových 
stání pro vozidla ZZS je i  prostor pro očistu lehátek 
a zdravotnického vybavení. Posádka ZZS bude vyjíždět 
k jednotlivým případům a pacienty následně převážet 
do příslušných odborných zdravotnických pracovišť.

Nyní jsou výjezdová stanoviště zdravotnické záchran-
né služby pro oblast Bílovecka nejblíže ve  Fulneku 
a Studénce.

Dojde po otevření IVC k nějakým změnám v organi-
zaci zdravotnické záchranné služby?
Tato otázka by měla být spíše položena vedení Zdra-
votnické záchranné služby Moravskoslezského kra-
je. Podle mně známých informací by se na  Bílovecku 
měl začít více využívat systém „rendez-vous“, neboli 
tzv. potkávací systém, kdy lékař jezdí jiným vozidlem 
a  setkává se s  vozidlem záchranářů. Lékař provede 
na místě nezbytné úkony a je zase volný pro další zá-
sah. Takže i  dostupnost lékaře na  výjezdu se zlepší.  

Kdy se do nových prostor přestěhujete?
Termín přestěhování v  této chvíli ještě říci nemohu, 
v  současné době probíhá výběrové řízení na  dodava-
tele mobiliáře. Až bude stanice vybavena nábytkem 
a řádně zkolaudována, tak se přestěhujeme. Věřím, že 
to bude co nejdříve, snad do konce letošního roku.

Co se stane po vašem odstěhování s hasičkou stanicí 
na ul. 17. listopadu?
Na  této stanici sídlíme společně s  jednotkou Sboru 
dobrovolných hasičů města Bílovec. Snahou našeho 
vedení i vedení města Bílovec je, aby tento objekt ma-
jetkově patřil městu Bílovec a  jednotka dobrovolných 
hasičů v něm mohla sídlit i nadále.

Plánují se v souvislosti se stěhováním nějaké orga-
nizační změny u profesionálních hasičů?
Početní stav hasičů tady v  Bílovci nebude přestěho-
váním nijak dotčen, stále budou sloužit tři družstva 
po pěti hasičích. Nicméně objekt je kapacitně dimen-
zován na  stanici větší, na  typ P2. Pokud Ministerstvo 
vnitra ČR uvolní tabulková místa a navýší mzdové pro-
středky, tak doufám, že bychom se mohli v budoucnu 
dočkat i osmi hasičů na směně, což by odpovídalo pl-
nému obsazení zde dislokované techniky.

Činnost JSDH Bílovec v srpnu
V  měsíci srpnu se členové jednotky v  rámci odborné pří-
pravy zabývali jednak praktickým nácvikem zásahů u  do-
pravních nehod a  také praktickým výcvikem s  dýchacími 
přístroji. Mimo tyto výcviky členové prováděli ošetřování 
prostředků využitých při srpnových zásazích, ošetřování 
osobního vybavení a údržbu používané techniky.

V  rámci evidované zásahové činnosti členové jednotky 
provedli v  srpnu 11 zásahů. 2. 8. v  podvečer byla jednot-
ka vyslána k požáru dodávkového automobilu. Po příjezdu 
na místo s prvovýjezdovou cisternou již byl požár likvido-
ván a  jednotka byla ponechána velitelem zásahu v záloze. 
Osádka druhovýjezdové cisterny byla ponechána v  záloze 
na  stanici. V  šesti případech byla jednotka v  srpnu povo-
lána krajským operačním střediskem k  likvidaci bodavé-
ho hmyzu, a  to ve dnech 2., 9., 10., 23., 27. a 31. 8. V pěti 
případech se jednalo o likvidaci bodavého hmyzu v Bílovci 
či místních částech, v jednom případě to bylo v Pustějově. 
Ve dvou případech byla jednotka vyslána k dopravní neho-
dě. Poprvé 6. 8. do Bravantic, kde jsme profesionálním kole-
gům pomáhali s likvidací následků střetu dvou nákladních 
automobilů. Ke druhé dopravní nehodě byli členové vysláni 
21.  8. do  Bílovce, kde do  příjezdu profesionálních kolegů, 
toho času zasahujících u  jiné události, provedli zajištění 
havarovaného osobního automobilu a  zlikvidovali uniklé 
provozní kapaliny. Po zadokumentování nehody Policií ČR 
členové jednotky společně s profesionálními kolegy převrá-
tili vozidlo zpět na kola. V jednom případě 17. 8. brzy z rána 
byla jednotka povolána k pohotovosti na základně. Profesi-
onální kolegové řešili dopravní nehodu na dálnici D1 u Ku-
jav. 23. 8. pak jednotka absolvovala asistenci u kulturní akce 
v obci Hrabství. V rámci této asistence jednotka předvedla 
simulovaný zásah u dopravní nehody.
Zpracoval: Ing. Tomáš Fešar – velitel jednotky
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Táborová činnost DDM
Na osmi turnusech letních táborů se zrekreovalo 139 dětí. 
Dva turnusy příměstských táborů probíhaly v  prostorách 
DDM. Výjezdní tábory se uskutečnily v Kamence v Oderských 
vrších, v  nedalekém Bítově, na  Horní Bečvě a  na  Morávce 
v  Beskydech. Celotáborové hry nás zavedly do  pohádko-
vých říší, cestovali jsme časem do pravěku, do světa Walta 
Disneyho, do  stínadelských uliček a  na  Ostrov přátelství. 
Soustředění mažoretek na Horní Bečvě bylo navíc doplněno 
tréninkem. Děti si na všech táborech společně užily her, sou-
těží, sportovních aktivit, turistiky, legrace a  dobrodružství. 
Hlavními organizátory letní činnosti byli Svatava Adamcová, 
Janis Švagera a Kristýna Marková.
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se na přípravě táborů 
podíleli. 
pracovníci DDM

Lesní škola
Lesní pedagogika je program, který má přiblížit dětem i širo-
ké veřejnosti práci našich lesníků a myslivců.
Právě tuto akci pořádala 8. - 10. 9. 2014 ZŠ Komenského 
ve spolupráci s DDM Bílovec.
Studentkám lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy univer-
sity v Brně prošlo během těchto 3 dnů rukama na 270 žáků 
1. – 5. tříd. 
Pro žáky byly přichystány aktivity a hry zaměřené na pozná-
vání přírody a pochopení jejího fungování. Celý program byl 
vždy zahájen slavnostním troubením na lovecký roh.
Děti si užily slunečné dny plné her, zážitků a poznání.
Velké poděkování patří studentkám Katce Vítkové a  Lucce 
Mílové.
Mgr. Jana Vítková, Bc. Tamara Knoppová

Zprávy z gymnázia
29. října až 3. listopadu se na  Gymnáziu M. Koperníka 
v  Bílovci tradičně uskuteční KoKoSové prázdniny – sou-
středění pro žáky 6. – 9. tříd nebo nižšího stupně gymnázia. 
Dopolední program tvoří volitelné přednášky nejen z mate-
matiky, fyziky a chemie, odpoledne a večer pak akční nebo 
oddechové hry a soutěže. Organizaci zajišťují studenti gym-
názia pod pedagogickým dohledem. Cena, pro tento rok sta-

novena na 500 Kč, zahrnuje veškerý program včetně stravy 
a ubytování. Jakékoliv dotazy ti rádi zodpovíme. 

Kontakt:  gmkkokos@seznam.cz, tel.: 777 121 314
Více informací najdeš na webových stránkách KoKoSu: 
kokos.gmk.cz.

Jakub Richtár a Klára Petrušková míří 
do Kanady
Jakub je z Tísku a Klára z našeho gymnázia. Celkem 12 let spo-
lu tvoří taneční pár, který mnozí z nás znáte z tanečních vy-
stoupení na našich plesích v Domě kultury Bílovec. Jsou mla-
dí, nadějní a houževnatí. Postupně se derou mezi špičky České 
republiky v  tanečním sportu. Letos v  lednu se stali mistry 
republiky v latinskoamerických tancích v kategorii do 21 let. 
Rovněž ve stejný den se jim povedlo vybojovat i druhé místo 
v kategorii mládež. V únoru tohoto roku se opět ve standard-
ních tancích dostali do finále, kde skončili v krásném prostře-
dí pražské Lucerny na sedmé příčce. Březen tohoto roku jim 
přinesl mistrovský titul v kategorii do 21 let a titul vicemistra 
v kategorii mládež v nejnáročnější disciplíně, a to v deseti tan-
cích - kombinace standardních a  latinskoamerických tanců. 
Oba naši tanečníci se v současné době připravují na Mistrov-
ství světa, které se koná 12. - 16. 11. 2014 v kanadském Van-
couvru. Držíme pěsti a těšíme se na zprávu, jak to dopadlo.
Marie Velká
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ZŠ a MŠ na Komenského ulici začíná 
v novém školním roce hravě
V mateřských školách na všech elokovaných pracovištích če-
kají děti netrpělivě na instalaci nových herních prvků na je-
jich zahrady.

V MŠ na Zahradní ulici již byla dokončena pokládka multifunkč-
ní herní plochy, která bude dětem sloužit jako malé sportoviště, 
venkovní učebna nebo plocha pro divadelní představení, zkrát-
ka místo pro učení, poznávání, sportování, odpočinek i zábavu. 
Tato herní plocha je využitelná celoročně, je bezpečná a vhod-
ná i  pro děti se zhoršenou mobilitou. Všichni se již těšíme 
na nekonečné množství využití a fantazii dětí i pedagogických 
pracovnic MŠ.
Zahrada v MŠ na Svobodově ulici ještě nedávno zela prázd-
notou, ale koncem září již čekaly na  děti nové herní prv-
ky  -  lanové pyramidy, herní sestava, houpadlo i  stezka od-
vahy. Díky aktivitě rodičů, sponzorským darům a  podpoře 
města se nám to podařilo.
Ekologicky zaměřená školka v Bravinném nezměnila pouze 
svou venkovní podobu, ale výrazné změny se dočkaly přes 
prázdniny i vnitřní prostory. Nový nábytek v herně a zrekon-
struované, vesele laděné prostory umýváren a toalet byly pro 
děti velkým překvapením (na  fotografii). Na  zahradě jsou 
připraveny k  instalaci herní prvky z akátu. Terénní úpravy 
a likvidaci nefunkčních herních prvků bychom si nedovedli 
představit bez pomoci osadního výboru v Bravinném.
V říjnu na nás čeká ještě realizace herních prvků v budově 
B pro žáky prvního stupně a vybudování plochy v ZŠ a MŠ 
ve Staré Vsi. 
Děkujeme vedení i zastupitelům města za jejich rozhodnutí 
a  finanční příspěvek 1  304  000, -Kč z  rozpočtu města pro 
naše děti a žáky. Budou si mít kde hrát.
Mgr. Hana Bajnárková, ředitelka školy

Dobrý kolektiv je klíčem k úspěchům
Začátkem září vyrazili žáci šestých ročníků ZŠ na Komenské-
ho ulici na adaptační kurz do areálu Dětského mlýna u Vl-
kovic. Hlavním lektorem kurzu byl Bc.Tomáš Velička, kte-
rý zaměřil většinu aktivit nejen na seznámení žáků s nově 
vzniklými kolektivy a třídními učiteli, ale také na minimali-
zaci sociálně nežádoucího chování.

 Jsme si vědomi, že stmelení a posílení celého kolektivu na-
pomáhá k vytvoření přátelské a pozitivní atmosféry, která je 
pro školní prostředí velmi důležitá. Děkujeme všem, kteří 
nám v tomto snažení pomáhají! Více na www.zsbkom.cz.
Mgr. Dagmar Šírová, metodik prevence

Máme ve škole strašidlo? 
V ZŠ na Komenského ulici strašidlo mají! Vyrobili si je prv-
ňáčci společně se svými rodiči, aby malým žákům hlídalo 
úkoly, aktovku a  všechny pomůcky během celého školního 
roku. Tímto počinem vyvrcholila zářijová Zážitková dopole-
dne, která měla za cíl seznámit děti se školou, prozkoumat 
všechny odborné učebny a poznat prostory sborovny, kabi-
netů i ředitelny. Ale teď už hurá do lavic, kde na děti čekají 
písmenka, číslice a mnoho zajímavých činností.
Mgr. Dagmar Baudyšová, Mgr.Yvona Sajdová

V kapli sv. Barbory se rozdávala srdíčka
Vítání nových občánků a Blahopřání jubilantům patří k tra-
dičním obřadům města, které se pořádají v kapli sv. Barbory. 
Když při těchto akcích zpívají Kulišáci ze ZŠ na Komenského 
ulici pod vedením Mgr.  Dagmar Baudyšové, přinesou s  se-
bou nejen písničky a básničky, ale také srdíčkové přání pro 
každého účastníka. Tato milá dětská pozornost vždy doplní 
laskavou atmosféru celého obřadu. Jde o pěkný nápad, který 
určitě všechny přítomné velmi potěší.



12 říjen 2014Bílovecký zpravodaj

ZŠ TGM spolupracuje s organizací 
Člověk v tísni
S počátkem školního roku opět zahajujeme spolupráci s or-
ganizací Člověk v tísni. Navazujeme na úspěšný minulý rok, 
kdy jsme se stali pilotní školou pro vzdělávací program Je-
den svět na školách. A naše výsledky projektu Příběh rodiny 
byly zveřejněny v Mladé frontě dnes (27. 8.), prezentovány 
v Českém rozhlase Ostrava a publikovány v metodické pří-
ručce, která by měla být inspirací a  podporou pro ostatní 
školy.
Letošní školní rok přinese celoroční projekt Kdo jiný? je pod-
pořit mladé lidi k aktivnějšímu zamyšlení nad každodenním 
životem a  naší společností, rozvíjet podnikatelské doved-
nosti žáků prostřednictvím prospěšných aktivit. Na podzim 
pedagogové i zástupci žáků absolvují semináře v Praze.
Mgr.  Eliška Richtárová, Mgr.  Andrea Pilichová, Mgr.  Terezie 
Mordáčová

Postřehy našich prvňáčků
Významným dnem bylo pro letošní prvňáky 1. září – poprvé si 
vzali aktovku a plni očekávání překročili práh školy. Po 14-ti 
dnech jsme jim položili pár otázek o tom, co se jim ve škole líbí 
či nelíbí a čeho se před nástupem do školy obávali.
„Co se ti ve škole nejvíce líbí?“ „Líbí se mi otevírací tabule.“ 
(Jana P.). „Líbí se mi angličtina.“ (Katka H.). „Máme hodnou 
paní učitelku.“ (Kristýnka L.).
„Čeho ses obával/a, když jsi šel poprvé do školy?“ „Obávám 
se, že si nenajdu kamarády.“ (Eliška K.). „Bojím se špatných 
známek.“ (Vojta S.).
„Co se ti ve  škole nelíbí?“ Andrejka V.: „Když někdy kluci 
křičí a lítají.“ „Do školy se těším, ale vstávání je hrozné, “ pro-
zradila nám Hanka K.
Tak ať se vám, prvňáčkům, ve škole líbí a ať se vám ráno hez-
ky vstává. 	
Mgr. Iva Řeháčková

Projekt na ZŠ TGM „EU peníze školám“ 
finišuje
Cílem projektu s názvem Inovace ve vzdělávání, který trvá 
od roku 2012, bylo vylepšit a zmodernizovat podmínky pro 
vzdělávání žáků. A jak se nám to povedlo? Do tříd byla insta-
lována nová promítací technika, zmodernizovaná učebna an-
glického jazyka byla vybavena multimediální tabulí a aktuali-
zovali jsme výukové programy v počítačových učebnách.
Dále jsme se zaměřili na rozvoj čtenářské a finanční gramot-
nosti u žáků.
Jednou z klíčových aktivit byla podpora výuky anglického ja-
zyka, a proto se dvě vyučující, Mgr. Hana Opálková a Mgr. Petra 
Bainarová, zúčastnily v  červenci jazykového kurzu na  Maltě. 
Po dva týdny navštěvovaly prestižní jazykovou školu IELS (In-
stitut of English language studies). Výuka s  rodilým mluvčím 
probíhala ve skupince 6 lidí 20 hodin týdně a byla zaměřena 
především na zdokonalení konverzace a anglické gramatiky.
Mgr. Petra Bainarová

Naše děti se nenudí
Žáci ZŠ TGM se po  vyučování mohou věnovat různým za-
jímavým činnostem. Mohou vyrábět rozmanité předměty 
z papíru, keramiky či jiných materiálů, zkoušet nové výtvar-
né metody a zdobit vnitřní prostory školy, zpívat, tančit nebo 
hrát divadlo, kuchtit slané i sladké dobroty, seznamovat se 
s různými počítačovými programy, trénovat lehkou atletiku 
anebo se učit cizím jazykům. Zkrátka u nás se děti nenudí! 
A jak dobře víme, „kdo si hraje, nezlobí“.
Mgr. Renáta Fialová

TJ Spartak Bílovec děkuje
Chtěli bychom touto cestou poděkovat vedení města, čle-
nům Městské rady a  Městského zastupitelstva v  Bílovci 
za  podporu při vytváření podmínek pro sportovní vyži-
tí občanů našeho města v  uplynulém volebním období. 
Věříme, že i nové vedení, které vzejde z letošních voleb, vy-
tvoří občanům přes TJ Spartak Bílovec dobré podmínky pro 
sportovní vyžití.
Výkonný výbor TJ Spartak Bílovec



13 říjen 2014Bílovecký zpravodaj

Včelaři městu - Město včelařům
Více než 100 let působí v  našem městě včelařský spolek 
s dnešním názvem Český svaz včelařů o.s. Základní organi-
zace Bílovec.
Naše organizace sdružuje včelaře nejen z Bílovce ale i Sla-
tiny, Velkých Albrechtic, Výškovic, Bítova, Lukavce, Staré 
Vsi, Nového Světa, Děrného, Bravantic, Jílovce, Tísku, Lubo-
jat, Kujav, Bravinného, Lhotky a  Bílova. Počet členů dosáhl 
k dnešnímu dni 125.
Hlavním posláním včelařů je zabezpečit občanům řádné 
opylování stromů a všech rostlin, zabezpečit domácnostem 
kvalitní med. Potřeba působnosti včel na přírodu a zeměděl-
skou úrodu je nezastupitelná. Naše organizace patří mezi 
nejlepší v  okrese Nový Jičín. Přes všechny kvality našich 
včelařů bychom bez dobré spolupráce s městem Bílovec ne-
mohli všechny úkoly zvládnout.
Proto chceme tímto poděkovat p. starostovi, Petru Klimkovi, 
a celému vedení města Bílovce za velkou podporu při údržbě 
našeho střediska na Jeremenkově ul. v Bílovci a za vytváře-
ní podmínek pro naši práci. Věříme, že i nové vedení města 
po volbách nám zachová přízeň.
Výbor ZO, Český svaz včelařů v Bílovci

Poděkování
Dne 1. září 2014 nás opustila ve věku 91 let naše mamin-
ka paní Leokadie Orlíková.

Chtěli bychom velmi poděkovat všem ošetřujícím léka-
řům a zdravotnímu personálu, kteří se dlouhodobě po-
díleli na jejím léčení a nemalou mírou přispěli k jejímu 
dlouhému naplněnému životu. Moc si toho vážíme.
Dovolujeme si vyjádřit také poděkování všem, kteří 
nám projevili svou účast i  těm, kteří se s  ní přišli roz-
loučit. Poděkování patří také zástupcům Města Bílovec 
i Bad Neustadtu, Pěveckému sboru Bílovec, Chrámové-
mu sboru, GMK i bývalým spolupracovníkům.

Děkujeme za krásná napsaná i vyřčená slova s nezapo-
menutelnými vzpomínkami na naši maminku.
Děkujeme, že jste nám pomohli překonat to, co v živo-
tě nemůžeme změnit.
Hana Bajnárková s rodinou

Pozvánka do kaple sv. Barbory 
v Bílovci
Sobota 4. 10. 2014 ve 14.00 hod. Vítání novorozeňat
Sobota 4. 10. 2014 v 15.00 hod. Blahopřejeme jubilantům

Obřadu Vítání novorozeňat se v září v kapli sv. Barbory 
zúčastnila tato miminka:
Lenka Bártová, Adam Anders, Vít Stoklasa, Valentýna Krupo-
vá, Gabriela Ocásková, Vojtěch Čtvrtňák, Ondřej Sokol, Ema 
Hnátková, Eliška Schindlerová a Maxim Jankovský.

Jubilanti v měsíci září:
Štěpánka Rozsypalová, Libuše Dluhošová, Oldřiška Vavříko-
vá, Eliška Horáková, Věra Melecká, Zdeněk Novotný, Václav 
Tomančák, Annemarie Brožíková, Antonín Witos, Jan Šťast-
ný, Marie Čaverová, František Hellebrand, Eva Krestová, Ján 
Gross, Leopold Červenka, Radim Večerek, Mária Vajdová, 
Věra Babišová a Karel Jahn.

Plán akcí Klubu seniorů Bílovec  
na říjen 2014
* 3. 10. 2014 pátek, DK Bílovec, 17 hodin, účast na celoměst-

ské akci ke Dni seniorů, kterou připravuje Město Bílovec 
a komise SPOZ. Po koncertě může pokračovat volná zábava, 
hudba je připravena, občerstvení rovněž.

* 8. 10. 2014 středa, klubovna KS na gymnáziu, BESEDA O PŘED-
VÁDĚCÍCH AKCÍCH, kterou připravili pracovníci ČOI Ostrava 
(Česká obchodní inspekce) a Město Bílovec. Beseda je připrave-
na pro širokou seniorskou veřejnost. Vedení města apracovní-
ci ČOI se těší na bohatou účasta na dotazy k danému tématu. 
Beseda začíná již ve 14 hodin!

* 9. 10. 2014 čtvrtek, zájezd do divadla v Ostravě (mimo před-
platné) na operu ČERTOVA STĚNA. Odjezd v 17.30 od benzín-
ky na Opavské ulici a 17.35 od Besedy na ul. Ostravské. Pří-
padné dotazy na tel. 605 079 073 – p. Bártová.

* 17. 10. 2014 pátek, kino Radost, 14 hodin, film pro seniory. 
Promítá se česká filmová pohádka TŘI BRATŘI. Režie Jan 
Svěrák, scénář Zdeněk Svěrák.
Zvýhodněné vstupné pouze pro seniory.

* 23.10.2014 čtvrtek, poznáváme region – Kyjovice a okolí. 
Trasa může být změněna dle počasí. Přesnější informace 
budou na  internetu, na  našich vývěskách a  na  nástěnce 
v prodejně potravin na náměstí.

 Další informace
* Pokračuje kurz práce s počítačem (dvě skupiny)
* V prosinci začínáme pravidelné návštěvy divadla v Ostravě 

– předplatné
* Každou středu od 15 do 17 hodin bude opět možnost na-

vštívit klubovnu 
* na  gymnáziu (případné dotazy, debata u  kávy, promítání 

fotek z klubových akcí atd.)
* Každé úterý od 14 do 15 hodin možnost individuální kon-

zultace k práci s počítačem s p. ing.Burešovou – klubovna KS
* Pokračuje cvičení jógy s p. Schneiderovou
* Připravujeme pokračování společných akcí se žáky ZŠ Ko-

menského ul.

Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová
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Svaz tělesně postižených, městská 
organizace v Bílovci.
www.stpbilovec.cz

Na měsíc říjen máme připraveno: 
* Pravidelné setkávání v  klubovně: 14. 10. 2014 a  27. 10. 

2014, vždy od 14 hod.
 
* Rekondiční pobyt 6. 10. – 11. 10. 2014 RETASO Prostřed-

ní Bečva - odjezd 6.30 hod. od  závodu KIN, 6.45 hod. 
od knihovny u gymnázia

* 3. 10. 2014 - zájezd FLORA Olomouc - odjezd 7.30 hod. 
od restaurace Na Špici, 7.45 hod. od knihovny u gymnázia

Připravujeme:
 Exkurzi – výroba svíček v Rožnově p/R a návštěvu skanzenu
 exkurzi – výroba vánočních ozdob ve Vsetíně
 Za STP Bílovec Ilja Banar

Víčka pomáhají
Vážení spoluobčané, milé děti, děkujeme vám touto cestou 
za příkladný sběr plastových, pivních či jiných víček, které 
sbíráme na Městském úřadu Bílovec od dubna 2014 pro ma-
lou Melánii Tomšů ze Studénky. Jejich sběrem částečně při-
spějeme rodičům na úhradu nákladů rehabilitační péče pro 
nemocné dítě, kterou podstoupí ve svých 2 letech a kterou 
nehradí zdravotní pojišťovna. 
Koncem měsíce dubna 2014 jsme rodičům dítěte předali 
3 velké pytle víček a koncem července 2014 pak další 4 pyt-
le. Za vaši snahu a uvědomělost vám všem srdečně děkujeme 
a dále vás vyzýváme k pokračování ve sběru, který bychom 
chtěli provádět až do  června 2015. Víčka lze nadále ode-
vzdávat do plastových kontejnerů umístěných ve vestibulu 
budovy radnice na  Slezském náměstí 1/1 a  budovy úřadu 
na ul. 17. listopadu 411/3, ve větším množství nás pak mů-
žete kontaktovat přímo na odboru sociálních věcí.
Odbor sociálních věcí Městského úřadu Bílovec

V bílovecké nemocnici už druhým 
rokem funguje moderní rentgenové 
pracoviště
Po dlouholetém procesu získávání dotací na zdravotnickou 
techniku proběhla na podzim roku 2012 digitalizace na RDG 
oddělení Bílovecké nemocnice, a.s., včetně nákupu nových 
rentgenových přístrojů.
Byl pořízen nový digitální přístroj s  přímou digitaliza-
cí, na  kterém provádíme standardní vyšetření hrudníku, 
břicha, kyčelních kloubů a  pánve, kostí a  kloubů končetin. 
V  loňském roce bylo provedeno více než 15 000 vyšetření 
u hospitalizovaných i ambulantních pacientů.

Přímá digitalizace není samozřejmostí ani ve větších zdra-
votnických zařízeních. V  naší nemocnici se byli podívat 
kolegové z  Opavy a  Krnova, kde teprve bude modernizace 
probíhat.
Pro pacienty i  specializovaný obsluhující personál to zna-
mená urychlení postupu při rentgenových vyšetřeních, oka-
mžitá vizualizace snímků – odpadá vyvolávací proces filmů 
a tím i archivace snímků (jsou uloženy v archívu počítače).
Novým mobilním C ramenem na operačním sále provádíme 
skiaskopie v průběhu kostních operací, chirurg sleduje po-
stup přímo na monitoru.
Sonografická vyšetření orgánů dutiny břišní, štítné žlá-
zy, slinných žláz, měkkých tkání, plicních bází a  cévní-
ho systému provádějí lékaři po  předchozím objednání 
(tel.: 556 771 787), akutní vyšetření dle možností ihned.
Snímky pořízené na  našich digitálních přístrojích, včetně 
sonografického, je možno zobrazit přímo na diagnostických 
monitorech u  lékařů na  všech odděleních naší nemocnice 
a u vybraných specialistů v jejich ordinacích. Pro ostatní lé-
kaře, kteří k vyšetření vyžadují snímek, jej můžeme přenést 
na CD nebo přímo odeslat elektronicky.
Ing. Kamil Mašík, ředitel Bílovecké nemocnice, a.s.

Pozvánka do lékárny
Srdečně vás zveme na  měření AB indexu, které se koná 
ve středu 8. října od 8.30-16.00 h v Lékárně Modrá hvězda 
na poliklinice. Stanovení ABI indexu je poměr tlaků horních 
a dolních končetin. Normální hodnota AB indexu je 0,9 a více. 
Hodnota pod 0,9 již značí nějaké zúžení tepny. Měření AB 
indexu provádí vyškolený personál na speciálním přístroji. 
Samotné měření trvá několik minut a není bolestivé.
AB index je indikátor vzniku Ischemické Choroby Dolních 
Končetin (ICHDK). Chronická ischemická choroba dolních 
končetin je závažné onemocnění tepen dolních končetin, 
jehož příčinou je většinou ateroskleróza, která vede k  po-
stupnému zúžování až uzávěru tepny. Jedná se o  onemoc-
nění, které v  povědomí lidí příliš není, ačkoliv jím trpí asi 
10% populace. Pro Vaši představu je toto onemocnění svým 
významem srovnatelné s  infarktem myokardu a  úmrtnost 
na ICHDK je vyšší než u rakoviny prsu. Pacienti s touto ne-
mocí jsou více ohroženi infarktem myokardu i cevní mozko-
vou příhodou.
Pokud máte podezření na  přítomnost ICHDK, přijďte se 
změřit a zjistit svou hodnotu AB indexu.
V  případě zájmu se objednejte na  telefonním čísle 
556 410 849 anebo e-mailem: lek.modra@tiscali.cz
Na Vaši návštěvu se těší Lékárna Modrá hvězda

Kolosport
Děkujeme všem, kteří se v  závěru prázdnin zúčastnili „Ve-
černí vyjížďky okolí Bílovce“, pořádané spolkem Radotínská 
ulice a Kolosport Bílovec. Této naší první společné akce se 
zúčastnilo 44 odvážných a  skvělých borců. Nálada na  trati 
a pak na Medvědí boudě byla až do brzkých ranních hodin 
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neskutečně perfektní. Děkujeme taky všem organizátorům 
za  skvělý, bezpečný, radostný a  pohodový večer, který pro 
všechny zúčastněné připravili a zorganizovali ve svém vol-
ném čase. 
V neděli 19. 10. 2014 se bude konat tradiční ukončení cyklis-
tické sezony „Časovka do vrchu“, podrobné informace nalez-
nete na www.kolosport-bc.cz.

Šachy – Extraliga poprvé v Bílovci
„Rádi bychom Bíloveckým předvedli jiný druh šachu a předved-
li špičkové šachisty!“ říká Ing. Petr Dostál z TJ Slavoj Poruba
Dům kultury Bílovec, sobota a neděle 1. 11. a 2. 11. (první 
dvě kola), pokračování v  sobotu a  v  neděli 10.  a  11. ledna 
2015 (kolo 5. a 6.), kdy přijedou družstva Třince a Karviné.

Extraliga je nejvyšší soutěž družstev v České republice. Hrají 
se 4 dvojkola a pak závěrečné trojkolo, kde se setkají všech-
na extraligová mužstva na jednom místě. Obecně se začíná 
v 10.00 hodin. Konec bývá zhruba okolo 14.30 hodin.
Hraje se na 8 šachovnicích tempem 1,30 hod. na 40 tahů + 
bonifikace 30 sekund za tah.
Soutěž je započítávána na ELO ČR a ELO FIDE. V 1. kole přiví-
táme družstvo BŠS Frýdek-Místek, který byl vloni 3. týmem 
extraligy a který má ve svém středu hráče světové extratřídy, 
tj. s Elem nad 2700 Antona Korobova z Ukrajiny a dále pak 
přední běloruské velmistry. V 2. kole pak tým Ancora Litovel 
v čele s polským velmistrem Dariuszem Świerczem.

Extraligu v bíloveckém Domě kultury po sportovní stránce 
připravuje šachový oddíl TJ Slavoj Poruba, který ve  spo-
lupráci s  Městem Bílovec pořádá již několik let Novoroční 
turnaj. Ten proběhne opět hned v  začátku roku, v  sobotu 
3. ledna 2015.

KRAJSKÁ SBÍRKA POTRAVIN 2014
Potravinová banka v Ostravě, ve spolupráci s krajským úřadem Moravskoslezského kraje  

pořádá v rámci akcí k Mezinárodnímu dni za vymýcení chudoby

SBÍRKU POTRAVINOVÉ POMOCI
V našem městě proběhne sbírka ve středu 15. října 2014  

v budově Základní umělecké školy Bílovec, Pivovarská 124, od 16 - 18 hodin.
Cílem této akce je sběr potravin, které budou poskytnuty potřebným,  

jako např. matky s dětmi v azylových domech, osoby bez přístřeší a další.
V rámci sběru potravin se upřednostňují potraviny trvanlivějšího charakteru, jako např. dětská výživa, 
kaše, piškoty, cukrovinky, cukr, mouka, luštěniny, rýže, olej, instantní polévky, čaje, káva, kakao, sirupy, 
džemy, konzervy apod. Potraviny by měly být v původních, nepoškozených obalech a před vypršením 

data spotřeby. Nepřijímají se potraviny vlastní výroby.

Jsme přesvědčeni, že i drobná pomoc pomůže a je výrazem naší společenské spoluzodpovědnosti  
vůči potřebným spoluobčanům.

Děkujeme, že do toho jdete s námi.
Kontakt: ZUŠ Bílovec, 556 413 500, 608 177 882 / Kuchařová Alena/

Potravinová banka v Ostravě, z. s.
Hasičská 550/50,
700 30 Ostrava
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ŠSK REPREZENTUJE  
ZŠ KOMENSKÉHO
Po předchozí úspěšné sezoně v kategorii dorostu, starších žáků 
a  především starší přípravky, která vyhrála soutěž první ligy 
přípravek, se nám podařilo doplnit sportovní třídy také u ka-
tegorie mladších žáků. Kluci přišli nejen do klubu, ale i do školy 
na Komenského ulici proto, aby měli více hodin tělesné výcho-
vy a taky aby navázali na úspěch z loňského roku. Mezi nejlepší 
výsledky patří dvě čtvrtá místa ve futsalu v kategorii 9. a 7. tříd 
v republice. Rovněž v Coca-Cola školském poháru se Komen-
ského škola umístila na  16. místě v  republice. V  neposlední 
řadě je úspěchem 2. místo v krajském finále Mc Donald´s cupu, 
což je turnaj v malé kopané pro první stupeň základních škol.
Velkou zásluhu na  doplňování těchto talentů v  našem klu-
bu mají pánové J. Solanský, P. Gelnar a R. Šubert. Také díky 
nim začal náš klub úzce spolupracovat s menšími kluby ne-
jen okresními (Starý Jičín, Odry, Studénka), ale i mimo okres 
Nový Jičín (Hradec nad Moravicí, Hrabová, Raduň).

Na otázku: Jak se hledají noví fotbalisté? Odpověděl R. Šubert: 
Stojí za tím hodně času a najetých kilometrů. Jeden ze způso-
bů je například objíždět obce, které hrají některou z nižších 
soutěží a sledovat kluky přímo na tréninku. Vytipovat si je, 
oslovit a pozvat je k nám do Bílovce. Pokud projeví zájem, je 
to už na naší dohodě s rodiči a mateřským klubem.
Co považujete za úspěch? 
Radost nám dělá, když oslovení kluci rozšíří naše řady. Například 
do letošní sezony se nám podařilo do klubu přilákat čtyři kluky 
z ročníku 2003 a čtyři z ročníku 2002. Polovina z nich od září na-
stoupila do místních škol – tři na ZŠ Komenského a jeden na GMK. 
A to je tak jednoduché?
(úsměv) Ne, není to tak jednoduché. Stojí to opravdu hodně 
úsilí a  trpělivosti. Navíc se nepodaří vždy vše podle našich 
představ. Někteří kluci po nějaké době zjistí, že nezvládají ten-
to tréninkový dril, který je bezpochyby zcela odlišný a nároč-
nější, než na jaký byli zvyklí, a vrátí se do mateřského klubu. 

TRENÉRSKÁ STÁŽ V NORIMBERKU
Pro rozšíření vědomostí a moderních trendů se naši 4 tre-
néři zúčastnili stáže u fotbalových mistrů světa v německém 
Norimberku, kterou pořádal Moravskoslezský krajský fotba-
lový svaz. Patronem této akce byl dlouholetý reprezentant 
Tomáš Galásek. Této akce se zúčastnili Petr Gelnar, Roman 
Šubert, Daniel Kula a Jiří Solanský.

FC BÍLOVEC MUŽI
Jak už bylo uvedeno v předchozím čísle Zpravodaje, odstou-
pil od kategorie mužů trenér Marián Bedrich a družstvo pře-
vzali Petr Gelnar a Jan Adamec.

Rozhovor s Petrem Gelnarem:
Jak jste se dostal k trénování bíloveckého družstva mužů?
Rozhodly asi dva faktory. Tehdejší trenér p. Bedrich potře-
boval asistenta a  já jsem byl osloven fotbalovým výborem, 
zda bych mu v některých věcech nepomohl (jako prostřed-
ník mezi hráči a  výborem klubu). Druhým faktorem byla 
chuť vyzkoušet si trénování v domácím prostředí v kategorii 
dospělých. Dosud jsem trénoval v Bílovci výhradně mládež 
a muže jen v klubech okresního přeboru.
Jak Vás zaskočilo ukončení spolupráce pana Bedricha 
v klubu?
Částečně mě překvapilo to načasování, ale podle přípravy se 
to dalo trochu očekávat.
Co od práce hlavního trenéra očekáváte?
Očekávání jsou velká, především je to pro mě výzva a nová zku-
šenost. Nejprve jsem měl obavy, jak mě vezmou především starší 
hráči (někteří jsou starší než já). Ty mladší jsem většinou tréno-
val v žákovské kategorii, dobře se známe a víme, co od sebe mů-
žeme očekávat. Chtěl bych mít kádr postaven na zkušených hrá-
čích a našich mladých odchovancích. Časem bych chtěl s týmem 
postoupit do krajského přeboru, kam Bílovec bezesporu patří.
Jaký je cíl pro podzimní část?
Udržet se v kontaktu se špicí tabulky, nepodcenit zimní pří-
pravu a na jaře zaútočit na postupové místo. 

VOLEJBAL ŠSK BÍLOVEC 2014 - 2015
Soutěže pro všechny kategorie začaly na přelomu září a října. 
Ženy ve 2. lize si daly za cíl zopakovat výborné umístění z loň-
ského ročníku, které bylo 5.místo, nebo umístění vylepšit.
Pokračuje se ve spolupráci s extraligovým volejbalovým oddí-
lem TJ Ostrava, jehož hráčky mají zájem hrát za ŠSK Bílovec. 

Kádr žen se doplnil o další výborné hráčky. Vrátila se Jana 
Pavelková (mateřská dovolená), Lucka Skibová a z juniorek 
přišla Nikol Donée. Na  hostování přišli nahrávačka Tereza 
Polášková, Markéta Kukučová, Hana Čuboňová (TJ Ostrava), 
Magdaléna Sigmundová (Sokol Frýdek Místek) a  Zuzana 
Kyprová (Kopřivnice).
Do stabilního kádru juniorek dobře zapadly bývalé starší žá-
kyně Nikol Šírová, Eliška Pavlíková a Veronika Malá. Z druž-
stva UP Olomouc se zpátky vrátila Karolína Holubová. Cílem 
v 1.lize je umístit se v základní části do 3. místa, které zaru-
čuje postup do finálové skupiny, a tam postoupit na kvalifi-
kaci o extraligu juniorek.
Hráčky Daniela Fojtů a Magdaléna Řeháčková budou během 
této sezony ještě hostovat v TJ Ostrava, kde si zahrají extra-
ligu kadetek !!
Starší a mladší žákyně budou chtít v tomto ročníku navázat 
na výborné výsledky z loňské sezony, ve které se obě kate-
gorie zúčastnily mistrovství ČR, a taky dobře reprezentovat 
ŠSK v  Českém poháru (starší žákyně), respektive o  pohár 
Moravy (mladší žákyně) .
Dvě loňské starší žákyně, jmenovitě Denisa Kulová a Sabina 
Kocmichová, hrají od letošní sezony v TJ Sokol Šternberk ex-
traligu kadetek !! 
Za ŠSK Bílovec - volejbal Kamil Hoš
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Program kina Radost v Bílovci 
na měsíc ŘÍJEN 2014
Čtvrtek 	 2. 10. v 17:00 hodin	 Pátek 	 3. 10. v 17:00 hodin

POŠŤÁK PAT

některé z nich to totiž dneska večer skončí. A proto se v jejich blízkosti objevili andělé. 
Jejich podoba a názory vás asi zaskočí. Ono je to vzájemné. Lidskému oku neviditelní 
strážci našich osudů bývají zase pro změnu překvapeni překážkami, které sobě a jim 
dobrovolně stavíme do cesty. Podle mimořádného románu Michala Viewegha Andě-
lé všedního dne natočila režisérka Alice Nellis originální příběh, v němž pomyslné an-
dělské perutě nosí Marián Labuda, Vojtěch Dyk, Eliška Křenková a Vladimír Javorský. 
Tihle čtyři se snaží provést své lidské svěřence jejich nejtěžším dnem.
Vstupné 120, - Kč

Sobota 	 18. 10. v 19:00 hodin	 Neděle 	19. 10. v 19:00 hodin
ZTRACEN 45

Animovaný VB, 2D, 90 min.
Nebýt nového protivného šéfa, Pat by možná napořád roznášel zásilky sousedům 
ve své idylické vesničce. Jenže šéf mu zatrhne rodinný výlet k moři a Pat je rozhodnu-
tý udělat cokoli, aby ji na vysněný výlet do Itálie mohl vzít. Dokonce i přihlásit se jako 
zpěvák do televizní talentové soutěže, kam ho samozřejmě provází i jeho nerozlučný 
kocour. Záhy se ukáže, že Pat umí stejně dobře zpívat jako nosit dopisy. Z Pata je na-
jednou hrdina a hvězda.
Vstupné 90, - Kč

Čtvrtek 	 2. 10. v 19:00 hodin	 Pátek 	 3. 10. v 19:00 hodin
POD ZEMÍ Horor USA, 2D, 90 min.

Vydali se do míst, kam živí nepatří. V pařížských katakombách se ukrývá zcela nezná-
mý prostor, lákající mnoho průzkumníků a badatelů ze všech koutů světa. Vstoupit 
lze zdarma, ale nakonec můžete zaplatit i cenu nejvyšší. Scarlett Marlowe (Perdita 
Weeks) studuje na univerzitě obor Městská archeologie a Paříž je pro ni z tohoto po-
hledu pravý ráj. V podzemí se tu vinou stovky kilometrů chodeb, v nichž je vepsaná 
historie města. Při studiu starých map narazí na záznamy o tajemné podzemní míst-
nosti, kterou se rozhodne najít a prozkoumat.
Vstupné 110, - Kč

Sobota 	 4. 10. v 19:00 hodin	 Neděle 	 5. 10. v 19:00 hodin
LET´S DANCE ALL IN Hudební USA, 2D, 111 min.

Sean se vydá z ulic rodného Miami do Hollywoodu, kam ho táhne vidina slávy a bo-
hatství. S krásnou a tvrdohlavou Andie si založí novou taneční skupinu, která to přes 
všechny překážky dotáhne až do finále televizní talentové soutěže. Velké finále v ta-
neční aréně v zářícím Las Vegas znamená nejen milionovou výhru, ale také budoucí 
kariéry všech zúčastněných. Není to ale tak jednoduché. Ve finále se proti Seanovi 
a jeho skupině postaví nejen jeho dávní nepřátelé, taneční skupina Grim Knights, ale 
i jeho vlastní bývalí parťáci.
Vstupné 100, - Kč

Čtvrtek 	  9. 10. v 19:00 hodin	 Pátek 	10. 10. v 19:00 hodin
ZMIZELÁ Mysteriozní drama USA, 2D, 145 min.

Amy Dunnová (Rosamund Pike) zmizela v  den pátého výročí svatby. Nick (Ben 
Affleck), její muž, byl po sérii nalezených důkazů obviněn z vraždy své ženy. Nick pro-
hlašuje, že nic nespáchal, Amyini přátelé a zápisky v jejím deníku tvrdí opak. Kdo má 
pravdu? Jak ji poznat? A pokud je Nick nevinný, kam se poděla Amy?
Vstupné 110, - Kč

Sobota 	 11. 10. v 17:00 hodin	 Neděle 	12. 10. v 17:00 hodin
7 TRPASLÍKŮ Animovaná pohádka, Německo, 3D, 90 min.

Bobo, nejmladší ze sedmi trpaslíků, nešťastnou náhodou píchnul princeznu Růženku 
do prstu než hodiny na oslavě jejích 18. narozenin odbily půlnoc. Tak naplnil kletbu 
zlé čarodějnice Della Morty. Touto drobností totiž poslal celé království do staletí tr-
vajícího spánku. On i jeho šest kamarádů musí stůj co stůj chybu napravit. Ale jak? 
Přece polibkem z pravé lásky! Trpaslíci vědí, že Růženka miluje Jacka. On jediný ji 
může probudit ze zakletí. Jenže Jack je momentálně ve spárech děsivého draka Paliče.
Vstupné 150, - Kč

Čtvrtek 	 16. 10. v 19:00 hodin	 Pátek 	17. 10. v 19:00 hodin
ANDĚLÉ VŠEDNÍHO DNE Drama ČR, 2D, 97 min.

Našimi hrdiny jsou lidé, kteří si nechávají život prokluzovat mezi prsty. Neměli by. Pro 

Dok.drama ČR, 2D, 70 min.
Nevšední příběh jedné z  nejvýznamnějších českých uměleckých rodin 20. století, 
do něhož nám dávají nahlédnout osobní a cestovní deníky ženy Josefa Čapka. Deníky 
Jarmily Čapkové z let 1932 – 38 a 1945 – 47 svědčí o její pozoruhodné niterné promě-
ně. Film rekonstruuje příběh vzkříšené lásky na pozadí válkou zničené Evropy i tíhu 
nenaplněné šance. Podle obecně uznávaného mínění zahynul Josef Čapek při epide-
mii tyfu v půlce dubna 1945 v koncentračním táboře Bergen-Belsen. Deník jeho ženy 
Jarmily Čapkové obsahuje jednu pozoruhodnou informaci: český tlumočník britské 
armády v Bergen-Belsenu viděl Josefa Čapka tři dny po skončení války!
Vstupné 80, - Kč

Čtvrtek 	 23. 10. v 19:00 hodin	 Pátek 	24. 10. v 19:00 hodin
EQUALIZER Thriller USA, 2D, 132 min.

Ve snímku The Equalizerpředstavuje Denzel Washington bývalého člena elitní tajné 
vojenské jednotky McCalla, který předstíral svou smrt, aby mohl začít žít poklidný 
život v Bostonu. Když kvůli záchraně života mladé dívky Teri (Chloe Grace Moretz) 
musí svůj dobrovolný odpočinek ukončit, ocitá se tváří v tvář extrémně násilným 
ruským gangsterům. Během tohoto zúčtování se v McCallovi znovu probudí touha 
po konání spravedlnosti. Pokud se tedy ocitnete v nesnázích s mizivou šancí na zá-
chranu a nemáte se na koho obrátit, McCall vám pomůže.
Vstupné 100, - Kč

Sobota 	 25. 10. v 19:00 hodin	 Neděle 	26. 10. v 19:00 hodin
LEPŠÍ TEĎ NEŽ NIKDY Komedie USA, 2D, 94 min.

Existuje milion důvodů, proč nemít rád realitního makléře Orena Littlea (Michael 
Douglas), a to je přesně to, co se mu líbí. Na každého, kdo mu zkříží cestu, je schvál-
ně nepříjemný a nechce nic jiného, než prodat poslední dům a v klidu a míru odejít 
do penze. A tak, zatímco vyhlíží svůj velký realitní konec, tráví čas ve svém domě se 
čtyřmi byty. Svým sousedům se většinou vyhýbá, tedy pokud si zrovna nestěžuje 
na hluk, který dělají jejich děti, nebo když jim nezabere celou příjezdovou cestu svým 
mercedesem. Dokonce i Leah (Diane Keaton), která Orena navzdory jeho nevrlosti 
vytrvale zve na mojito, se dostává jen rázných odmítnutí.
Vstupné 110, - Kč

Čtvrtek 	 30. 10. v 19:00 hodin	 Pátek	31. 10. v 19:00 hodin
DŘÍV NEŽ PŮJDU SPÁT Thriller USA, VB, Švédsko, 2D, 92 min.

Christine při nehodě před několika lety utrpěla poškození mozku, při kterém se jí 
během noci pokaždé vymaže paměť. A každé ráno musí znovu a znovu zjišťovat, kým 
je, co v životě prožila, koho miluje a s kým žije. Její manžel Ben jí dennodenně trpělivě 
pomáhá za pomoci fotoalb a vyprávění. Druhým Christininým průvodcem v mlhách 
její vlastní minulosti je psychiatr, s jehož pomocí si hrdinka vede videodeník. A ten jí 
jejím vlastním hlasem jednoho dne varuje: „Nevěř nikomu!“ Deníkový záznam spustí 
sérii událostí, které mají strašlivé následky. Hrají Nicole Kidman, Colin Firth, Mark 
Strong, Anne-Marie Duff.
Vstupné 100, - Kč
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Nabídka kroužků pro školní rok 2014/2015

Dům dětí a mládeže, Bílovec, Tovární 188,  556 411 311, 777 567 311, www.ddmbilovec.cz
Schůzky všech zájmových kroužků začínají od října 2014.

TĚLOVÝCHOVA

Florbal  
vedoucí: R. Honěk, 
středa 17.30 - 19.00 hod.
hala ZŠ Komenského, školné: 600 Kč

Volejbal přípravka
vedoucí: Mgr. Y.  Sajdová, 
úterý, čtvrtek 13.30 - 15.30 hod.
hala ZŠ Komenského

Volejbal mladší žákyně
vedoucí: Mgr. L. Bzonková, 
úterý, čtvrtek 13.30 - 15.30 hod.
hala ZŠ Komenského

Volejbal starší žákyně
vedoucí: PaedDr. P. Šloff, 
úterý 13.30 - 15.30 hod.
středa, pátek 6.15 - 7.30 hod.
hala ZŠ Komenského

Fotbal nejml. přípravka
vedoucí: Bc. M. Kadula, 
pondělí, středa 15.00 - 17.00 hod.
tělocvična ZŠ Komenského

Fotbal ml. přípravka
vedoucí: R. Břežný, 
pondělí, středa 15.00 - 17.00 hod.
tělocvična ZŠ Komenského

Kondiční cvičení I., II.
vedoucí: Mgr. I. Šlachtová, 
středa, pátek 13.30 - 15.00 hod.
GMK, školné: 500 Kč

Basketbal smíšený
vedoucí: Mgr. J. Baláš, Bc. V. Figalla,
úterý 15.00 – 17.00 hod., 
pátek 7.00 - 7.45 hod., 
tělocvična GMK, školné: 500 Kč

Sportovní gymnastika
vedoucí: Mgr. S. Roháčková, 
středa 14.00 - 16.00 hod.,
tělocvična GMK, školné: 500 Kč

Cvičení pro radost
vedoucí: R. Hendrychová, 
čtvrtek 17.00 – 19.00 hod.,
DDM, školné: 600 Kč

PŘÍRODOVĚDA a TECHNIKA

Klub Robinson
vedoucí: J. Švagera, 
úterý 16.30 – 18.30 hod.
DDM, školné: 600 Kč

KRI - Klub Robinson Instruktoři
vedoucí: J. Švagera, 
zahajovací schůzka 7. října v 16.00 hod., DDM

Geocaching
vedoucí: Bc. Martin Kadula, 
zahajovací schůzka  2.10. v 16.30 hod.
hala ZŠ Komenského, školné: 500 Kč

Modelář
vedoucí: Z. Havlát, 
středa 15.30 - 17.30 hod.
DDM, školné: 600 Kč

ESTETIKA a SPOLEČENSKÉ VĚDY

Divadlo Na schodech
vedoucí: S. Adamcová, 
středa 17.00 – 20.00 hod.
DDM, školné: 800 Kč

Klub instruktorů
vedoucí: S. Adamcová, 
pátek 14.30 - 17.30 hod., 
DDM

Keramika 
vedoucí: Ž.Knoppová, 
úterý 14.30 – 15.30 hod.
DDM, školné: 900 Kč 

Taneční „Dračice“ od 10 let
vedoucí: R. Sequensová, 
pondělí 16.00 – 17.30 hod.
tělocvična ZŠ Stará Ves, školné: 600 Kč
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Taneční „Slunečnice“ od 6 let
vedoucí: R. Sequensová, 
pondělí 15.00 – 16.00 hod., 
tělocvična ZŠ Stará Ves, školné: 600 Kč

Taneční 
vedoucí: Bc. E. Kotalová, 
zahajovací schůzka  3. 10. v 16.30 hod.
DDM, pak schůzky pátek 16.30 – 18.00, 
tělocvična ZŠ Kom., školné: 600 Kč

Mažoretky „Rebelky“ 11 – 14 let 
vedoucí: Bc. K. Marková, 
čtvrtek 16.30 - 18.30 hod., 
tělocvična ZŠ Kom., školné: 1000 Kč 

Mažoretky „Bambíno“ 4 – 7 let
vedoucí: Bc. K. Marková, 
zahajovací schůzka 30. 9. v 15.00 hod., 
pak úterý 15.30 – 17.00 hod., 
tělocvična ZŠ Kom., školné: 1000 Kč 

Mažoretky „kadetky“ 8 - 11 let
vedoucí: J. Schenková, P. Richterová, 
zahajovací schůzka 3. 10. v 16.30 hod. 
tělocvična ZŠ Kom., pak schůzky 
středa 16.30 – 17.30, hala ZŠ Kom.,
školné: 1000 Kč

Mažoretky „Maminky“ od 15 let
vedoucí: Bc. K. Marková, 
zahajovací schůzka 3. 10. v 16.00 hod.
DDM, školné: 1000 Kč

Klubíčko I.
vedoucí: D. Špirengová, 
středa 9.00 - 11.30 hod.
DDM, školné: 800 Kč

Klubíčko II.
vedoucí: D. Špirengová,
úterý 9.00 - 11.30 hod.
DDM, školné: 800 Kč

Kytara  
vedoucí: DisA J. Jalůvka,
zahajovací schůzka 3.10. v 15.30 hod.
DDM, školné: 3000 Kč/individuální výuka, 
2400 Kč/skupinová výuka

Vaření
vedoucí: S.Adamcová,
středa 14.00 - 16.00 hod.
DDM, školné: 500 Kč

Výtvarný I.
vedoucí: Mgr. L. Majerová,
pondělí 14.00 – 17.00 hod.
DDM, školné: 2800 Kč

Výtvarný II.
vedoucí: Mgr. M. Kubinová,
úterý 14.45 – 17.00 hod.
ZŠ Komenského, školné: 2800 Kč

Šikovné ruce
vedoucí: S. Vaňková, 
čtvrtek 14.00 – 16.00 hod.
DDM, školné: 600 Kč

CIZÍ JAZYKY

Hrátky s angličtinou
vedoucí: J. Švagera,
úterý 12.00 – 13.00  hod.
MŠ Zahradní, školné: 500 Kč

Angličtina (1. a 2. třída)
vedoucí: J. Švagera,
úterý 13.30 - 14.30 hod.
DDM, školné: 500 Kč



ANO občanům  
ANO efektivnímu hospodaření 
ANO rozvoji města a podnikání
ANO bezpečnému městu
ANO vzdělání
ANO kvalitnějším službám pro seniory 
ANO šanci mladým

Aby tu chtěly 
žít i naše děti

Bílovec

10. - 11. 
října

2014

KOMUNÁLNÍ

VOLBY

Květoslav Klepáček
49 let, provozní vedoucí,

Stará Ves

Bc. Ivana Brožová
49 let, manager kvality, 

Bílovec

Tomáš Kratochvíl
30 let, revizní technik,

Bílovec

Jana Halfarová
28 let, obsluha ČS,

Bílovec

Aleš Kubesa
31 let, řidič, Bílovec

Mgr. Norbert 
Nossek

61 let, učitel, Bílovec

Mgr. Dalibor Novák
35 let, středoškolský 

učitel, Bílovec

Ing. Petr Burian
53 let, OSVČ, Bílovec

Jana Římanová
43 let, vychovatelka 

ŠD, Bílovec

David Reček
44 let, st. zam. hasič, 

Bílovec

Tomáš Melecký
24 let, projektový 
vedoucí, Stará Ves

Radim Havel
42 let, operátor CNC,

Bílovec

Iveta Chobotová
36 let, tech. pracovník,

Bílovec

Jan Lazecký
71 let, důchodce,

Stará Ves

Dana Kunovská
46 let, finanční referent, 

Lubojaty

 
KDU ČSL PŘEJE  

VŠEM PEVNÉ ZDRAVÍ  
A ŠŤASTNOU VOLBU  

V KOMUNÁLNÍCH VOLBÁCH 
2014. 



  PODPOŘTE     KANDIDÁTY  
VE VOLBÁCH    DO ZASTUPITELSTVA    
MĚSTA  BÍLOVEC  -  10. a 11. října 2014  
 
                                                                    Pro volební období 

2014 – 2018 
 
Městská organizace Komunistické strany Čech a Moravy v Bílovci děkuje svým 

členům a příznivcům za podporu, vyjadřovanou v průběhu uplynulého 
volebního období. 

 
O Váš hlas se budou ucházet: 
 
Ing. Tomáš DENER        Ing. Rudolf ŘÍMAN                                                           
                                          Radmila SEQUENSOVÁ 
Petr  NASTÁLEK                                        JUDr. Richard ŠRÁMEK 
                                          Pavlína  SEDLÁKOVÁ 
Miroslav  FÁREK       Jan  NIKEL 
                                         Naďa  KUBÍČKOVÁ                                             
Jiří  SKOUMAL        Jiří  MÁCHA 
                                          Erich  RICHTAR 
Milan  KOTLÁR       JUDr. Lumír  GOŘULA                       
                                          Vladimír  TREFIL 
___________________________________________________________________________ 
  NAŠE  PRIORITY:       
- Rozšiřování služeb pro seniory a podpora jejich aktivit   
- Udržovat dostupnost kvalitní zdravotní péče pro občany 
- Zabezpečovat a udržovat místa ve školkách a školách pro rodiny s dětmi 
- Výrazně posílit údržbu místních komunikací a chodníků a kvalitní dopravní obslužnost 
- Investovat do údržby bytového fondu a podpořit výstavbu cenově dostupných bytů 
- Podporovat občanská a zájmová sdružení, jakož i práci s mládeží a sportovní aktivity 

PODPOŘÍME VŠECHNY NÁVRHY, KTERÉ ZLEPŠÍ ŽIVOT V NAŠEM MĚSTĚ 

 



[Sem zadejte text.] 

   

Kandidátka TOP 09 do komunálních voleb 2014 
 

Navrhující 
strana 

Politická 
příslušnost Povolání 

poř. 
číslo příjmení, jméno  věk 

1 Velička Tomáš 46 TOP 09 TOP 09 ředitel Poradny pro primární prevenci, radní města Bílovce 
2 Hruška Jiří  26 TOP 09 TOP 09 manažer 

3 Surák Radomír  52 TOP 09 TOP 09 finanční ředitel 
4 Honová Zuzana  39 TOP 09 BEZPP vedoucí katedry, Ostravská univerzita 

5 Kupka Miroslav  25 TOP 09 TOP 09 finanční analytik 
6 Šloff Peter  53 TOP 09 BEZPP učitel 
7 Minařík Ladislav 53 TOP 09 BEZPP vedoucí výroby firmy Ortho-D.I.D. spol. s r.o. 

8 Kupková Kateřina 45 TOP 09 BEZPP vedoucí výroby 
9 Seidler Vojtěch 24 TOP 09 BEZPP programátor 
10 Gallas Břetislav  55 TOP 09 BEZPP manažer 

11 Jaroš Adam 22 TOP 09 BEZPP finanční poradce 
12 Prusáková Viktorie 18 TOP 09 BEZPP studentka 

13 Mlčůch Filip 27 TOP 09 BEZPP materiálový inženýr 
14 Veličková Lenka  39 TOP 09 TOP 09 učitelka 
15 Skála Jakub 25 TOP 09 BEZPP prodejce automobilů 

 

Volební program TOP 09 Bílovec do komunálních voleb 2014 
Sociální oblast, školství: 

- z důvodu demografického vývoje zvýšení kapacity v MŠ a zřízení třídy v MŠ pro děti mladší tří let 
- podpora rozvoje ZŠ 
- zřízení levných obecních bytů, jako startovacích bytů pro mladé rodiny 
- zřízení sociálních bytů pro občany Bílovce, kteří se ne vlastní vinou ocitli v bytové tísni 
- další zkvalitnění sociální péče o seniory a handicapované  
- udržet stávající zdravotní péči v bílovecké nemocnici a podporovat její odborný rozvoj 

Kultura, sport: 
- zapojení místních spolků do kulturního života (Kulturní léto v Bílovci, …) 
- podpora nových, kulturních a sportovních volnočasových aktivit, výměna sedaček v kině 
- podpora dlouhodobě úspěšných, koncepčně pracujících sportovních organizací (ŠSK Bílovec, Spartak,…) 
- dokončení technického zázemí sportovního fotbalového areálu  
- napojení cyklostezky Stará Ves na cyklistické stezky v Bílovci (Střelnice) 
- podpora vybudování skateparku 
- změna grantového systému finanční podpory kultury a volnočasových aktivit 

Místní části: 
- zachování stávajících mateřských a základních škol  
- podpora rozvoje spolků (hasiči, fotbal, …) 
- průběžná oprava komunikací a chodníků 
- rozvoj a dokončení výstavby prostorů pro kulturní a společenské akce 
- navýšení rozpočtu pro osadní výbory rozvíjející život v místních částech 

Investice, podpora podnikání: 
- podpora oprav a úprav dvorů a zahrad v Městské památkové zóně 
- dokončení revitalizace v oblasti Radotín 
- rekonstrukce autobusového nádraží 
- příprava generální rekonstrukce Domu kultury v Bílovci 
- zřízení nových klidových parkových zón (Hubleska, …) 
- sjednocení informačních tabulí  
- další podpora vzniku pracovních míst, kvalitní komunikace se zaměstnavateli 
- další zpřístupnění a zatraktivnění zámku 
- ve spolupráci se SLUMBI zvýšíme důraz na ekologické třídění odpadu 

Bezpečnost, čistota: 
- rozšířit na hlavních silnicích zpomalovací retardéry 
- změna zařazení hlavního tahu Bílovcem (Fulnek – Klimkovice) na silnici II. třídy a zákaz průjezdu automobilů nad 12 tun 
- zpřehlednit křižovatku u Městského úřadu v Bílovci 
- zřídit pult centrální ochrany pod správou Městské policie 
- zintenzivnění bezpečnostní a sociální činnosti v místech se zvýšeným výskytem sociálně nepřizpůsobivých občanů 

- rozšíření počtu košů na sběr psích fekálií z důvodu zlepšení čistoty města 

04
GRAFICKÉ PRVKY

LOGO

   Logo ve stupních šedi

Převod barev pro černobílý tisk.

   Základní verze loga

V komunikaci se používá především 

na světlém podkladu.

   Jednobarevná verze loga

Výjimečné použití při tisku přímou barvou.

U materiálů v tomto manuálu, kde není výslovně 

uvedená možnost označení jednotlivé organizace, 

je uvedená varianta jediná možná - pouze s logem 

TOP 09.

Loga najdete ve složce CK/2011_MANUAL 

na ftp TOP 09.





Ing. Sylva Kováčiková
projektový manažer pro • 
obce a města

„S pokorou, nadhledem 
a se zdravým selským 
rozumem.“

Miroslav Kratochvíl
podnikatel• 

„Dělám rád, 
co má smysl.“

MUDr. Václav 
Kameníček 

primář chirurgického • 
oddělení

„Zdraví lidé – zdravé 
město.“

MUDr. Jan Vrkoč
lékař – diabetolog• 

„Slušně, spravedlivě, 
aktivně.“

Tomáš Ocásek
vedoucí provozu • 
technických služeb

„Žít slušně, pokorně 
a konat tak, abych se za 
své činy nemusel stydět 
já i rodina.“

váá

1 2 3 4 5

Ing. Eva Smolková
středoškolská učitelka• 

„To, co se jednou 
naučíš, už ti nikdy nikdo 
nevezme.“

MUDr. Jana Zuchnická
lékařka – • 
hematoonkolog

„Využívejme naplno svých 
schopností pro dobrou 
věc.“

Ing. Jiří Tisovský
technolog svařování, • 
sportovní trenér 
mládeže

„Bohatstvím je moudrost, 
znalosti a dovednosti lidí.“

Ing. Jan Baar
vysokoškolský pedagog, • 
vědecko-výzkumný 
pracovník

„Vždy existuje řešení, 
pokud ho nevidíte, změňte 
úhel pohledu.“ 

Mgr. Miluše Polanská
učitelka• 

„Život je k tomu, aby 
člověk stoupal, ne klesal.“

6
ckááá
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Karla Morávková
oblastní obchodní • 
vedoucí

„Buďte samouky, nečekejte, 
až Vás život naučí.“ 

MUDr. Martina 
Janečková 

praktická lékařka• 
„Když se chce, tak jde 
vše.“

MUDr. Marie Kulhavá
plicní lékařka• 

„Pamatuj, kde máš své 
kořeny.“

Jana Slavíková
vedoucí pošty• 

„Štěstí přeje 
připraveným.“

Libor Varyš 
podnikatel• 

„Nedělej druhým to, co 
nechceš, aby oni dělali 
tobě.“

11 12 13
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volte číslo
2 Komunální volby 10. a 11. října 2014

SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH BÍLOVEC

Bližší informace: www.kovacikova.cz a facebook Sdružení nezávislých Bílovec

AKTIVITA NA PEVNÝCH ZÁKLADECH



Vážení spoluobčané, voliči, 
v letošním roce opět usilujeme o Vaši podporu a Vaše hlasy 
ve volbách do Zastupitelstva města Bílovce. Chceme být ještě 
více vidět a prosazovat sociálně-demokratický volební program. 

 

V končícím volebním období jsme v prosazování našeho programu velmi úspěšní, vyhodnocení našich cílů 
z tohoto volebního období a nové cíle na období 2014–2018 naleznete na našich webových stránkách: 
 

www.cssdbilovec.sweb.cz 
 

Jsme jedinou levicovou politickou stranou v koalici, která vede město Bílovec v letech 2010–2014. Díky 
třem zvoleným zastupitelům za ČSSD jsme stranou rovnocennou. Také proto jsem byl zvolen 
místostarostou města. Podporujte nás i nadále, je to nezbytné, abychom mohli prosazovat sociálně-
demokratický volební program. V opozici by náš hlas slyšet nebyl a náš program by byl ohrožen. Tuto 
variantu jsme si již s bývalým vedením města v minulosti vyzkoušeli a nefungovala. 
 

Mým týmovým kolegou, který rovněž  přijal odpovědnost za účast ČSSD v koalici, je Ing. Richard Ocásek, 
DiS. Svou funkci člena rady města plní odpovědně, spolehlivě a ve své funkci se osvědčil. Tímto chci 
podpořit také jeho kandidaturu a to zejména za místní části, které má jako člen rady města na starosti. 
 

Během plynoucího volebního období jste měli možnost se přesvědčit, že naše cíle jsou reálné, plníme sliby 
a poradíme si i v nečekaných situacích. Bílovec se změnil v dobře hospodařící město s dobrým jménem, je 
to místo, kde stojí za to žít. 
 

A nyní představím kandidáty do Zastupitelstva města Bílovce za ČSSD pro volební období 2014–2018: 
1. Ing. Petr Faldík 6. JUDr. Petr H. Stanovský  11. Ing. Pavel Stryšovský 
2. Mgr. Pavel Mrva 7. Martin Scholz 12. plk. Ing. Tomáš Klos 
3. Mgr. Eduard Bajer 8. Ivo Zapletal 13. Miroslav Dobeš 
4. Ing. Richard Ocásek, DiS. 9. Anna Kleiblová 14. Jan Klein 
5. Zdeněk Axman 10. René Poduška 15. MVDr. Aloiz Kreisel 
 

Co se zastupitelům za ČSSD jako členům koalice zejména podařilo: 
 nezadlužili jsme město žádným novým úvěrem, 
 snížili jsme dluh města z 36 na 27 mil. Kč, 
 ve městě se realizovaly investice za 267 mil. Kč, 

z toho byly dotace 137 mil. Kč,  

 zavedením elektronických aukcí jsme ušetřili 
peníze města za spotřebu energií i za realizaci 
investičních akcí a zvýšili tím transparentnost 
veřejných zakázek. 

 

Za co jsme byli opozicí zejména kritizováni: 
 za podporu Svazu tělesně postižených, 
 za podporu umístění profesionálních hasičů a záchranné služby v nově zbudovaném Integrovaném 

výjezdovém centru na ulici Boženy Němcové, 
 za připravovanou výstavbu společenského centra v Lubojatech, 
 za nekompromisní postup vůči stavebníkovi, který bez povolení města stavěl a nepovolenou stavbou 

znehodnotil pozemek města,  
 za výstavbu nového hřiště na Radotínské ulici. 
 

Každý ať si udělá úsudek sám, já za podporou těchto akcí stojím a opírám se i o podporu MO ČSSD Bílovec. 
 

Co jako zastupitelé za ČSSD dělat budeme: 
 podpoříme zachování České Besedy v rukou města Bílovce pro místní spolky,  
 budovu na ul. Tkalcovská zachováme pro turisty TJ Spartak Bílovec, dokud nebudou moci získat jiné 

důstojné prostory ve městě, např. Českou Besedu, 
 nadále budeme podporovat postupnou rekonstrukci zámku a zámecké zahrady, apod. 
 
Vážení spoluobčané, voliči, podpořte levici a program ČSSD, přijďte k volbám a volte číslo 4! Děkujeme. 
Ing. Petr Faldík, předseda MO ČSSD Bílovec 







ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE 
PÁSOVÝM MINIBAGREM KUBOTA 

 

Provádím výkopy základů staveb, bazénů, septiků, jímek, výkopové práce pro 
inženýrské sítě (vodovody, kanalizace, plyn, elektřina), odvodňovací práce, 
drenáže. Výhodou je nízká hmotnost 1 800 kg a mimořádná průchodnost 
terénem. Gumové pásy a nízká hmotnost minibagru umožňují pohyb na 
zámkové dlažbě a trávníku s minimálním rizikem poškození terénu. Stroj je 
vybaven roztahovacími pásy a mimoosým kopáním, pomocí kterého lze 
hloubit i v blízkosti stěn. 

 
 777 554 849                                                      

David Alčer, Klimkovice 

Financování nemovitostí                                                                                                                               
 

Úrokové sazby již od 1,99%  
pro Bílovec a okolí 

 

pro nové hypoteční úvěry i refinancování stávajících úvěrů 
  

úvěry ze stavebního spoření 
  

    Bezplatná konzultace u Vás, s následnou možností bezplatného 
   prověření bonity v bankovních institucích, včetně návrhu výše      

úvěru. 
 

Centrum služeb Nový Jičín s.r.o. 
Telefon : 599 999 699,  E-mail: finance@csnj.cz 

www.csnj.cz 

PRODÁM 
 

rodinný domek s větší 
zahradou 

ve Slatině u Bílovce. 
 

Cena dohodou. 
 

Bližší informace možno získat na  604 205 562 

Renomovaná společnost působící na celém území ČR s 15-letou 
zkušeností v oblasti provádění 

SANACÍ  /   STATIKY /    INJEKTÁŽÍ   /   KOTVENÍ 

 

 

 

 

přijme do pracovního poměru 

ZEDNÍKY A DĚLNÍKY DO STAVEBNÍCH PROFESÍ 

Požadujeme: 

zručnost, samostatnost, odpovědnost, časovou 
flexibilitu (práce po celé ČR) 

 

Nabízíme: 

stabilní pracovní zázemí, možnost vysokých 
výdělků 

Volejte na tel. čísla: 596 139 284, 596 139 270  

    602 774 776 

       DEV Company spol. s r.o., provozovna Jistebník 

 

Zpracování plechů na CNC strojích 

přijme do pracovního poměru: 
 

SVÁŘEČE CO2 
 

úkolová mzda 
práce ve dvousměnném provozu 

 

 

POŽADUJEME: 

 

- minimálně 2 roky praxe ve svařování 
- znalost čtení technické dokumentace 

- důslednost, samostatnost a technickou zdatnost 
 

Svářečskou zkoušku zajistíme na náklady společnosti. 

                               

Bližší informace: 

VVM-IPSO s.r.o.,Opavská 569, 742 45  Fulnek 

 739 322 988  Patrik Dostál 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Renault, Opel:   +420 774 113 731  
   Citroën, Peugeot  +420 602 533 699  
   Ford:     +420 733 221 443  
       

 
ul. Radotínská | 743 01 Bílovec 

info@ekoautovrakoviste.cz | www.ekoautovrakoviste.cz 
 
 
 
 
 
 

 prodej použitých náhradních dílů 
 výkup náhradních dílů 
 výkup automobilů i havarovaných 
 zajistíme-zprostředkujeme ekologickou likvidaci automobilů 
 odtahová služba 

 
 

DOVOZY AUTOMOBILŮ ZE ZAHRANIČÍ 
www.hupl.cz

PLOTY    OPLOCENÍ    REALIZACE

BÍLOVEC

556 410 661     733 314 318

CENY PLETIV
��� �� �� ����

2% slevu

 Pletivo, plotové panely a příslušenství

 Podhrabové desky, gabiony

 Realizace plotu na míru

 Hutní materiál

 Elektroizolanty (pertinax, textit, kartit), silony



FLABéLOS - Vibrační plošina 
 

NECHCE SE VÁM DO POSILOVNY MEZI LIDI? NEPOMÁHAJÍ REHABILITACE? 
 JE PRO VÁS PŘÍJEMNĚJŠÍ BÝT V SOUKROMÍ, MÍSTNOST JEN PRO VÁS, 

 KLID A 20 MINUT 3X TÝDNĚ?  
 

 FLABéLOS je revoluční vibrační fitness plošina, která funguje na základě oscilačních 
vibrací, kdy plošina cvičí za Vás a nabízí stejný přínos během 20-ti minut jako hodinové 

cvičení. Plošina je certifikována normou ISO - 13485 jako zdravotnická technika. 
 
 

10 důvodů proč právě FLABéLOS 
 

1. Nemusíte cvičit. Postačí stát ve správném postoji a plošina cvičí za 
vás. 

2. Cvičením na plošině zapojujete 100% svalových vláken, ve srovnání 
se 45% při klasickém cvičení. 

3. Výrazná redukce tuku. Používáním plošiny 3x týdně po 20-ti minutách 
uberete jednu konfekční velikost již za měsíc. 

4. Výrazná redukce celulitidy. Zvyšuje produkci kolagenu pro hladší pleť. 
5. Pravidelné cvičení odstraňuje bolesti zad v křížové oblasti a bolesti 

kloubů. 
6. Zlepšuje celkovou kondici u starších lidí, zlepšuje rovnováhu a rozsah 

pohybu, zvyšuje pružnost celého těla. 
7. Účinně pomáhá odvodňovat organismus. Snižuje riziko vzniku 

osteoporózy a křečových žil. 
8. Zlepšuje stav pacientů trpících Parkinsonovou chorobou. 

9. Má vědecky podložený pozitivní účinek na pacienty s roztroušenou 
sklerózou. 

10. Na rozdíl od pístových (POWER PLATE) nebo lineárních vibrací, je 
oscilační pohyb považován za nejbezpečnější a nejefektivnější 
vibrační techniku. 

 
ZAHÁJENÍ - 10.10.2014 - ul. Městský kopec 290/20 (naproti Zverimexu) 

 
OBJEDNÁVKY a bližší informace  

 736 622 698, nebo E-mail: renata.vilik@seznam.cz 
 
 

www.kosmetikaspecial.cz 
 

Adresa: Městský kopec 290/20, 743 01  Bílovec 
Objednávky a konzultace:  608 847 949 

 
Zbavte se chloupků navždy! 

• nejúčinnější metoda odstranění chloupků včetně kořínku 

• maximální rychlost ošetření (celé nohy za 25 minut) 

• poloviční finanční náklady než u jiných metod 

 
Nabízíme také FOTOOMLAZENÍ: 

 
vyhlazení jemných vrásek a jizviček, zjemnění hlubokých vrásek 
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Věra Dubová – Optik (optika na náměstí) 
Slezské nám. 8, Bílovec,  777 700 272 

 

 

ZDRAVOTNÍ POTŘEBY – VÝDEJNA 
 
Martin BUČEK 
Mobil: +420 774 152 202 
Tel:     +420 597 603 129 
 

 
Slezské náměstí 64/2 

743 01  Bílovec 
e-mail: martin.odry@seznam.cz 

 
Po/Pá – 8.00 – 12.00   /   13.00 – 17.00 

www.zdravotnípotreby-odry.cz 

 



Podniková prodejna:  
Sokolovská 1174/17, 74301 Bílovec 
tel.: 556 413 325, mobil: 737 240 614 

Otvírací doba: 
Po-Pá 6:00 – 16:30 

- míchání vodou ředitelných barev na různé typy povrchů  

        (fasády, interiéry, kovy, dřevo, střechy…) 

 - míchání syntetických barev 

  - prodej tmelů a lepidel 

                              - prodej dalších značek:  
CHEMOLAK 

REMAL 

PRIMALEX 

BARVY A LAKY HOSTIVAŘ 

BARVY  A LAKY TELURIE 

   - prodej malířských a natěračských potřeb 

 

- AKCE     ŘÍJEN 
DENAS RADIÁTOR 

DENAS 2v1 
sleva 15 % 

 
- Množstevní slevy 

 
 

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU 

 

DENAS COLOR a.s.                                            
ČESKÝ VÝROBCE NÁTĚROVÝCH HMOT 

 

prodej tmelů a lepidel

ČESKÁ OKNA - DVEŘE - VRATA

Ostrava, Výstavní 123
ostrava@pramos.cz

775 591 311, 777 811 471, 775 591 351

Opava, Nákladní  15
opava@pramos.cz

775 591 375

www.pramos.cz
®

7

Pro
dloužená záruka 7 let

OKNA
ZA
POLOVINU

Naše trumfy: Zastavte se, zavolejte!
Vlastní český 7-komorový
profil
Vlastní zkušení montážníci
a zedníci
Na výrobu profilů
nepoužíváme recyklát
Záruka na okna, dveře 7 let
Bezplatný servis 7 let
Služby A-Z
Výroba od roku 1995

Volejte ZDARMA 800 100 111



ZUŠ Bílovec
Základní umělecká škola v  Bílovci pořádá taneční dílnu 
renesančních tanců. Zájemci zhlédnou ukázku dobového 
tance v páru a vyzkouší si tanec pod profesionálním vede-
ním. Lektorem bude Mgr. Martin Tomsa, choreograf a člen 
baletního souboru Slezského divadla v Opavě. Akce se usku-
teční v sále ZUŠ v sobotu 18. 10. 2014 od 9 do 13 hodin 
za  podpory města Bílovec. Kapacita sálu je omezená, zá-
jemci se mohou hlásit do 9. 10. ve dnech pondělí až čtvrtek 
od 14 do 16 hodin v ZUŠ ve třídě Ilony Knýbelové.
Ilona Knýbelová

Basa tvrdí muziku
ZUŠ Bílovec připravuje výuku hry na  kontrabas (kla-
sický, jazzový) a  basovou kytaru (funky, rock, pop, 
jazz, jazzrock apod., slap - technika hry palcem). Máte 
jedinečnou možnost naučit se hrát na tyto dva basové 
nástroje, které jsou nenahraditelnou součástí každé 
muziky.
Výuku povede náš nový učitel působící v  orchestru 
opery Národního divadla moravskoslezského v  Os-
travě, kde působil rovněž v  muzikálovém orchestru 
a v celé řadě profesionálních kapel nejrůznějších stylů.
Kontakt: Vladimír Veselý, DiS., telefon:  607  590  494, 
556 410 324,  e-mail: VladimirveselyDis@seznam.cz



Inzerujte v Bíloveckém 
zpravodaji

Ceník  a rozměry inzerce:
1 strana 	 4 000,- Kč	 170 x 237 mm

1/2 strany 	 2 000,- Kč	 170 x 117 mm

1/4 strany 	 1 000,- Kč	 83,5 x 117 mm

1/8 strany 	 500,- Kč	 83,5 x 57 mm

VKLÁDANÁ INZERCE -  
cena za vložení 3000,- Kč

Zpravodaj vychází jednou měsíčně 
v nákladu 3200 ks a je distribuován 
zdarma do všech domácností  
na území města Bílovec.

Inzerci přijímá:
Město Bílovec, Slezské náměstí 1-radnice, 
I. patro, odbor kultury a sportu
Tel.: 556 414 223
E-mail: Info@bilovec.cz

Dodání dat:
Inzerci je nutno dodat v uvedeném 
rozměru, uloženou ve formátu *.pdf. 
V jiném případě nemůžeme zodpovídat 
za správnost a nezměněné technické 
zpracování inzerce. 
Další doporučení: Inzerát zpracovat 
nejlépe již rovnou v odstínech šedi  
(pro černobílý tisk vnitřních stran) 
- předejdete tak nesrovnalostem 
s pozdějším převodem barev.  
Rastrové obrázky (a fotografie)  
by měly mít rozlišení 300 ppi.

inzerát 1/8 strany

rozměr: 83,5 x 57 mm

inzerát 1/4 strany

rozměr: 83,5 x 117 mm

Bílovecký
zpravodaj
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Pátek 3. 10. 2014, 17.00 hodin

Oslavy Dne seniorů
HOT SISTERS

Sobota 4. 10. 2014, 18.00 hodin

Půlkolona

Čtvrtek 16. 10. 2014, 8.30 a 10.00 hodin

O sněhurce
Pohádka pro malé děti ze škol a školek.

Sobota 18. 10. 2014 od 9.00 hodin

O Bíloveckou kočku
3. ročník nepostupové soutěže mažoretek

Pondělí 27. 10. 2014, 21.00 hodin

VELKÁ STUDENTSKÁ NOC 

Black&White edition

Přijďte oblečeni do bílé nebo černé barvy,  
nebo půl na půl.

Vstupné 100 Kč. Více na www.jf-production.cz

Středa 29. 10. 2014, 19.00 hodin

Světáci
DIVADLO PRAHA

Divadelní verze slavné české komedie. Tři fasádníci 
od Velhartic pracují v Praze, v tom zářivém, velikém hlav-
ním městě plném lákadel, zábavy a  bujarého nočního ži-
vota. Chtějí si také užít a  rozhodnou se vzdělat v  oblasti 
společenského chování. Doufají, že v „lepším podniku“, ja-
kým je grilbar Diplomat, stráví večer ve společnosti dam 
na  úrovni jako opravdoví světáci. Zdá se, že vše probíhá 
podle plánu. Žádný z  nich však netuší, na  jakou trojici 
„dam“ ve skutečnosti natrefili...

Hrají a alternují
Dalibor Gondík / Zbyšek Pantůček, Filip Tomsa / Viktor 
Limr / Lumír Olšovský, Martin Zounar / Aleš Háma, Vlasta 
Žehrová / Olga Želenská, Mahulena Bočanová / Adéla Gon-
díková, Monika Absolonová / Ivana Andrlová / Jana Zenáh-
líková, Miriam Kantorková / Vlasta Peterková, Jan Přeučil 
/ Josef Oplt, Petr Gelnar / Martin Sobotka, Pavel Vítek / 
Lukáš Pečenka.
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Václav Neckář
a Bacily

čtvrtek 6. 11. 2014

v 19.00 hodin

Dům kultury Bílovec
Vstupné 300,- Kč
(cena mimo předplatné,
více na www.bilovec.cz)
Předprodej v Infocentru v Bílovci

Koncert legendy české hudební scény.  
V poslední době na sebe upozornil  zejména 
písní „Půlnoční“, která pro něj zaznamenala 
úspěch – udělení 3 cen Anděl . Jeho koncert 
nabídne spektrum hitů  a taktéž i několik 
novinek z jeho zbrusu nového alba „Dobrý 
časy“, které si návštěvníci také budou moci 
na tomto koncertu, mimo jiné, zakoupit.




